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■ Aota do dia IS de Fevereiro 
delSStt 

nuioanou DO M. aiLTiiRÀ Dà kOTu 

A'i barai do Milomo, MU ■ «bftinida, »abim-ie 
SrUMMi oa iri, Siliti» d* Hsttft. Abrincbai, Joio 
■lao, Canbm Uortiri, TbMpbilo Brit|>. ?«rt*ir> 

BHn, QaiirH TalUi, Bmjgdio Piadada, Gtndldo 
lUdrlgBta, aabrial Pi», Maaii da Sania, Uotaaa 
Bariaa, Oampoi Tolada. 

O SR. PRESIDENTE daiUra qila nlo ba ladlo 
per falta d« nomara lagal, • dl para a oídam do dia 
MtnlaM a maraa qaa fiaha pata baja. 

í!'j 9 ;■. 

ActM do dia 14 de Fevereiro 
de 188S 

raasiDlMOU DO ia, siLTiia^ DA MOTTA 
(S* aatratario) 

A'a heraa do mitaina, (aita a obamada, aabam-aa 
praaaaUa oa ata. SiUaica da Hotta. TbaopbUo Bra- 
ga, Qaairai Tallaa. 

O 8R. PRESIDENTE dealara qna nlo ba agiilo 
■r lalta de nanera lagal, a niroa para a ordem da 
Ia 10 : 
Elaiçla da mata) t o maia qoa «ioba para boja. 
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Aota do dia IO de Fevereiro 
de k«iSU 

PSaiinlHOIl DO BR. tlLTIIlA Dí MOITA 
[ie* aMTBtaiis) 

A'a boraa da asatama, faiia a abamada, aabim-ia 
praiaaiai oa ara. Silvaira da Moita, Cindido Rodrl- 
!««*, Jaia BsaBo • Oampaa Tulada. 

O SR- PRESIDENTE daatara qna aflo ha laBalo 
Sn falta da BQmara legal, a narga para a ordtin do 

ia aacai'''*' * >a**Dia qoa vinba para boja. 

Aetn do dlu IT de Fevereiro 
de188B 

pauionau DO aa. aaTiiaA DA NOTTA 
(S* aaarataiio) 

A'a hana da a«itiiu«t faita a ahamada, aabam-aa 
praaaatM oa ara. SiWaira da Motla, Caadido Rodri- 
gaaa, Jaio Boana a Campoa Tglbdo. 

O SR. PRESIDENTE daalara qna nlo ha aaaaie 
per hlta da aomaro legal, a naraa para a ordem da 
dia •agaialfi a meana qna Tinha pata boja. 

Aeta do dia IS de Fevereiro 
deISStt 

paaaiDWaiA ao BB. aiLTiiaa DA HOTTA 
(2* aaiieiari») 

A*a berai de ce(tama< faita a abanada, aabam-a» 
preaaalaa oa ara. Silnira da Matta, Cândido Rodri- 
f aea, Joio Baaae • Gimpoa Tola do. 

O SR. PRESIDENTE daalara qea ale ba aeitto 
Sar falta da uornera lagal, e miiaa para a ordeoi do 

ia aagainte, a meama qne rialia para boja. 

Aota do dlu IO de Fevereiro 
de 188» 

pagaieiROiA DO ea. aiLvaiaA DA MOTTA 
(2* aearatariB) 

A'a boraa de aaatama, faita a abamadi, aabam-ie 
pTOaeatai aa ara. SIWaira da Motli, Cândido Radri- 
faea, Joio Beaao, CaropOB Tolado, Lgpea Chavea, 

arreira Braga, Oaairoí Tellei, Piedade, Qabrial 
Plaa e Aegeaio Qaeiroi. 

O SR. PRESIDENTE datlara qoe nlo ha BasiSa 
Sgr lalta da aamaro lagal, a maraa para a ordem de 

ia BegniaUí a meama qne Haba para boja. 

FOLHBTiM (11 r 

DRAMAS DA VIDA 
roa 

■mlllo de mcbebourft 

QUARTA  PARTE 

A SRA. JORAMIB 

'   - fftLlltl HK ■! TelMAmlH A TlR 

{CaMMMtMpi») 

Qaáhtathtioa a ar-RablBat.*aadeder da qna- 
itM, t*'* «emprar-ta, pareaeade ngetear, aéaeate 
«ta Araa, todaa aa Ulaa «aa ptataraa doraata e 
umat BUa, Jarge,ellel E eraíe qoe ato engana 
diaaade aa* Mea oi taaa qnadraa. Beame ea do 
Balia, leraa aonpradaa pala ar. Pleraaliaa Brena- 
■oi 

•^Ahl ètUa ma abriado aa olbaa, Alaxia, aaala- 
—,. JoTM. eemprebanda, agora aemprabeado. 

—Aa maaaa tampo qoe elle te aalmaia, te im- 
«AIU a trabalhar, dava-la aonflanta aa tan talan- 
Cr* ar. Fleraatino Broaiaal, per intermédio da 
M «Mata, traUiB da Eitatlo Reaandia a de mim, 
JTMS de Ur falu lodo qnaato podia p« Looraa- 
la *UUeaade-a «a ania da ara.. Tialat, ende en- 
«anteaaamaMgBadaat*- 

Jara*. o itaiiaao Aatoale Perraabí, o aagaaba!- 
n Deelagaa. * e peraeaafem qoa lapreaaaU • ar. 
Vlereatiae Broeaaal. ,   . 

Qaaa éaeiea BaUtIa i Roaaia, anda íaoo raaol- 
vidB a aoB «atrada oom. .»aie para a grande em- 
BMMdetiabklbeadaumiabedefaTrof O ar. Flo- 
JStiae BraaaaaL Qaemé aa-Jaenhor "*?.•«•"'£; 
M oaa adianU aa aieao amiga dona míiaeai a aao 
«^ iar.a* a aeabeteri E- aUda a ar. Floraatiao 

rdíí* taam fea aahlr a niaha p«]eena eome- 
ílB «a aa aaU da paiU doa aaqaealdea do Odéon i 
M «Ua «nam, qoaraada dar-me oi meiei da »iTer, 
• traaeaillldale para trabalhar, anaecümíada-me 
M prti» toepera, peleqnal reeebo, em meaia da 
MM^. fcelail * qatobeaiae traa^M: íel elle 
«aa«4lM>aaailttnrtJn)^i«>^'t* •*"'""« 9' 
XfH^' mV^H^tÜi mio, k«i da iadiaw- 

Aota do dlu %0 de Fevereiro 
de 18S£t 

pRBSiDiHaiA 00 an BILTIIBA DA MOTIA 
-■ ^■ ■,.-..:-i       (2* aetretarie)       ..,.;- ,,, . 

A'8 boraa do aoitoma, feita a ohamtdi, aaham-Ba 
preaeoteB ei ara. 3. da Mottt, Coaiiii Moreira, Fer- 
reira Braga, Quviroa Tgllea, Cindido KodngoeB, 
Abraaebei, Lspea CbaTei, Piaiade, Mames Birros, 
Moniida SoDiü, Cimpoa Toledo, Joid Viaeatae 
Ltooel Ferreira. 

O SR. PRESIDENTE deiliri qoa nlo ba aaatSo, 
por falia da nomaro lagal, a miroí para a ordem do 
dia aegainte, a nxana qaa rinba para boja. 

Acta do dia St de Fevereiro 
de188S 

FBBSIDBMCIA DO BB. OABLOB AB'fa<HA 
(1* aearouria)   ■ ,íV; 

A'ii horsa do oostnme, feila a ahamada., Baham-ae 
preiantei os ars. C>rloa Aracha, Silvair i ái Matia, 
Cindido Rodrlgaea, Citmgoi Toledo, Pereira da Cu- 
nha, Q, Piia, Mflnii'de Soeia, Leuaal e Canba Mo- 
reira. 

O SR !• SECRETARIO lé o aegoiate 

-  EXPEDIENTE 

orr10103 

Um do Bearelatio do governo, aomcDDnioaDdo a 
aanaglo de dlTeiaos d»ret6B deeti Assaniblàa.—Ia- 
te irada. 

Oolro da moimo, remoltendo balanaete de reteita 
a deapeia dia tatseraa da Arêii, Queloz a Arora- 
qntra e artigoa da [joatoraa da eamuia de QaelDi.— 
A' aommiaaSo da eamarua. 

Oalro do meamo, lemeltando balanaetea da reaei- 
la a despeia da tamira de RibairSo-Preta—A' mea- 
ma aommlaaio. 

Oatro do maioie, retaettendo ama propeata da ai- 
marado Balem d« DeBoaUado a biiBDoetaa daea- 
mara da Limeira.—A' mesmaaomoiieaao. 

Oatro do maimo, rametteado baUaaetea da raa»i- 
ta a daapaia da gamara de Uaa.—A' meama aom- 
miailo. 

Outro da aamara da Campioaa, ropraaeDtaado so- 
bre a naiBBiidad» de eatendar-ae noa empregadoa 
dia aamarnB muníaipaBa o direito da apoaeatadoría. 
—A' aDmmiaalo de joetiga. 

Ootro da meama aamara, rapreaenlando aebre a 
naaeaaidade da loanter-aa saqoella aidade um das- 
taoamento aafflaieoia para o aariigo poliaíal da- 
qualla eidade  e  mnniaipio. .—A'maama  eomoiia- 
Blo. 

Oalro da eamara de Itú, repreaenlanda contra o 
proiaaio qoa orji uma oaaola de primairaa leitras 
no bairro Alto daquella eidada.—A* meama aom- 
miatlo. 

Oatro da meima aamara, pedindo uma verba da 
trea aontoa para a aooalruBGla da orna ponta.—A* 
tomiuiaalo de faieada. 

Ooiro da eamara da Cotia, pedindo qeotaa para aa 
estradaa de aan manieipio. ^A'metma eommia- 
Ble 

Ootro da eamara de Santa Iiabel, repreaButando 
aobra a neaeasidade da remoclo da prialo daqualla 
tilla para ODtro pradío. - A' msima eomoiiaalu. 

Oalru da eamara de S Lnii da Puralijtinga, pa 
diodo quolia para ponlea e eatradaa.—A' meama 
aommíBElo. 

Ootro da eamara de Batataaa. pedindo quola para 
a adifieaflo de noia nova oadia.—A' meama aom- 
miselo. 

Oalro da aamara do Rio-Claro, aaompanhando 
ama propoita de poetofas.—A' eoiomiaado da ea- 
maias. 

O litro da aamara da So^osaba, ao visado a. aoa pm- 
poata da urgamanto para o ezersiaio de 1885 — 1986 
a o balADfa da reteit* e despeis no aieraioiode lB(t3 
— 18S4.—A' meaioa «oiumieBlo. 

Outro da aamiira ds ladaistubi,   remetlendo aena 
balanietes ds raoaita a deapeia.-A' mesma aom- 
miaalo. 

Oolro da aamara de Mogy-mirim, remettBndosaof 
balanoetei da reieiti o oeiptiia a ama proposta paia 
aogmenlo de veuoimaiLtaa do flaaal e Hdminialra- 
dor do Meroado.—A' niesJis aaminiaaíD. 

Oolro da aomsra de aspital, remetlsado saoa bs- 
labOBlaa dorsoaita edaspeia  doa eieroisiue de 18B3 
— 1884 e 1884 — 1885.—A' meama aommiselo. 

RE4UlBIilBHTÜB 

Um da Adolpho Joié Psreira Riot, pedindo dia- 
pBDsa da idada para matrioala na Eaaola Normal.— 
A' oommiaaBu de joaliga. 

Ootro de Jclo AjbertD Janior, íaiendo igaal pedi- 
do.—A' meama aummiaalo. 

Oatro de direetorio  da Soaiedade   Aoiiliadora da 

Iiatrnifto da eldade da Smlili, padiadu na anailio 
peaoniarlo pira .1 oonalruaglo de om «dlflelo, onda 
Inaosiona a meama Bgaiedade.-A' aommiaalo da 
faianda. 

Ootro da Franalaao Corrêa daMoraBa,:<acrl*Ie doa 
feltoe da íaieiida aeata eapilal, pedindó-ama grati' 
dasgao pato trabalho aitraordinaria da aobrança 
judtaiil da divida aativa da praalnala.—A'e«em- 
mí■i•la da fuianda e joatigi. 

Outro do lenenle D.cgo Oaroia de Fignattedo, |e- 
dindo paisagem de Boaa faiealas daa Tiaa-Barral e 
da Alegria, do mouiaipiu da Uniatfkttp úê CB- 
JDiü—A'âommiaiio ue eatatlalioa.       ' 

Ootro de Julo Tbomaz d.> (hriallto, pedindo paa- 
aagsm de eoa flanada do Miifro Agudo de maniei- 
pLo de Utaiaa para o de (.'darã.—A'Heama aom- 
miailo. ^ 

Offleio do aubdetegado da pÓliiiia de Rfo Frete, da 
1.* de oorranle, am qoa pede a eraagto de deaa aa- 
dairaa para ambjs oa aexoa BiiqnBlla Iregueaia.—A* 
OenimiaBlo do juat ga. 

Findo D eipediunte e nlo haTsnia.BDiunJegal 
esr. praeidanie du qaa nlo lu asfialü.     " ' 

A*a 11 l/i boraa, faita a aegaadH ahamada, leio- 
anaaa-ae uit hivar aioda nama.-o 1'gal. 

O SR. PRESIDESTE deolira que nlo ha aesfão 
a di pira a ordem do dia i3, a mesma que vinha 
pata boje. 

IV. eescT' 

CORREIO PAULISTANO 

aa-lo.» Bmflm, Jorge, foi elle quem abrio o eaminhe 
qea ea devia aeguir a abno-ma todas as partas. 
Todas, Jorgs, aatia ouviada, todaa. Porqaa foi ain- 
da, fragas I soa intervengle, que sntrai ao thealro 
da Poiu SiLBt Marlin. 

Eia o que ao aoube, ha pooaoa diaei o direator 
preoitavB de dniintoa mil transo a. 

<—Se quer, diaae-lhe om deasonheaido. eu lhe ar- 
raojirai o empréstimo dos duzantos mil franeud de 
que aareae, aom a oondiçio qoe ha de enooinaiaDdar 
um drama a Alaxia Mollin- Se a pe^a nlo fSr bem 
aeaila, ao lhe pau arai aa daapaiai qae tiver feito 
e aiada nma tnaemníangla de vinte e einae mil 
franaoa.» 

Naiaralmante, o diresloT daa-aa piaaia em aael- 
tar. O.diaheiio foi adlaatado por am tabellile, e o 
drama ma (oi pedido. 

Hoje, gragaa ao aneoasso da pa^a, e direater ji 
pagoo oa daaantoa mil íraoaoa. 

O ar. Fluientino Brouaiel aabia em qoe trUte po> 
aiflo noa aabaaamoB, aonheaia a nossa miaaria) am 
vei da abrir-aoa a bolaa, dlaando : Tomim I o qoa 
entro homem igualmeale genaroao e bom teria fei- 
ta, leve Idta mala elevada, maia nobre. 

a Qoare prolag<-loa, quero asr e aao bemíaitor, 
diaia elle de ai para ai, maa aam qoa aliaa o sai- 
bam] 'meava ao iDieraaBe dallas, aBm^le aada de- 
trahir da eenUanfa qaa devam ter am ai meamoa; é 
praelae que allea peaaem qoe aada davam a nia- 
guam, a tudo ao aan trabalho, aoa nana aatoigua, aa 
aau talaato.t 

—Uaa iaao é magnlBao I aialamen Jorge. 
—8a nea tivaaae faltado aoragem e vontade, aa 

nlo tivaiaemoa talento, fjgo aagrado, li, a aSpro 
podaroao que aos anima, nada tarlamoa aaoiagnida, 
mau amiga, a daspoito doasa mio oedotla que di- 
rigia oa aoajoa dsstinea, a e ar. Florantine teria 
dito de Bi para ai, abandonandu-nos: a Eoganei- 
ma, perdi o men lampo e o mso d>nbeiro.> 

Maa, Bilevio paio tau lalo a nii peto nesBO fo- 
mos, talvss, maia bim aasoadidoB dj qne o noaao 
bemfaitor eaparava. Com oertaia, depoia do qaa fei, 
deve ter orgulho <le nda. NAo aocaoa D6« om poaao 
aamo trás lllboa qoe lasem honra a aea pai, í aua 
família t 

Ah 1 aom<i o ar. Florentino Brauaaal deve estar 
aatiifsito hoje da aa ver Uo bem raaompeusade t 
Porque o neste sasaasso, Jorge, é e triumphe da 
idia do noaao bemfhiler. 

—1' verdade, i somo a inventar que vi a reaom- 
pansa do aea labor ineaaaantj, peta adjpgio do aau 
invente. 

—Sia, Jerge, paieee-ma anvl-lo aiolamareom 
ergolhe; 

< ~BiB a miaba obra, ala o que inventei. Ohl 
aomo lia bsm de raaiiiar a minha Idéa 1 Como Uva 
raaiii da eaaBar aesaea bane rapaaat I > 

—Maa, anle eati alie t Per qna eoatiaúa a aeeal- 
Ur-aat 

—£' an Hfrtdoi nea amige, daranei aaraditaj 

Actu do dia S3 de Fevereiro 
de188U   , 

rBBSIDBMOIA DO BB. PAULA SUUIA 

A'a 11 a meia huraa da miuhl, faita a obamada, 
aoham-aa preaeates oa ara. P^ula Soeis, C. Arauba, 
B. d* Motta, J;Io Bjenu, Rodiigo Lobato. Kodri- 
tiuat de Oliveira, Queirui TSIIEB, Leonel Ferreira, 
Eíarisio i;rDi, Caúdido Rodrigiai, Q. Piza, Manii 
de S.J011, José ViBOota, VivoonJii do Pinhal, Moraea 
Barres, Campoa Toladg. Julo Silveira. 

O SR. t.* SECRETARIO lê o segaiale 

EXPEDIENTE 

Um do aetrelario do governo, remetlendo aa In- 
formigOes pedidas paio dopatade Mania de Sonia 
aeeraa da fuga da praaos da eadeia da aapital.—A' 
quam f«l a reqaiaiglo. 

Oatro do meamo, ramettBndo om Biamplar do rB- 
tatorio do iaapsalor da iuatraacS* pobiiei e aa in- 
forma[la> palu deputado Joat. Vmaate subra o pro- 
vimento daa easolaa ^A' quetd tn a leqaisigSa. 

Oatro do maamo, aobre aa obraa argeoles de que 
aarasem aa ofBtiaaa da Paniteaoiaria.—A' oammia- 
alD da fazeQila. 

Ootro do maamo.remettendif bslautatea daa câma- 
ra* da Nitivídada e Apiahf, a offlsioB das aamaraa 
de S, S.mSo e Ribeirão freto, aobre postoraa e 
verbas para oooBtraaglo da nma oadeia.—A'B aom- 
miaeSiiB de eamaraa e faienda. 

Outro da câmara de Atibala padiodo aoeleriaaglo 
para vendar doua predioa que puasue naquella cida- 
de.—A' eommiaslo de eamaraa. 

Ootro da meima oamara padinde qaola para] aa 
obras da aadén oaquella eidade.-A aommiaalo da fa- 
lsada. 

Oolro da aamara de Jnndiahy padindo a elavaçlo 
da gratiflaagfio do aan porteiro.—A oommiasBo de 
0Km9.raa. 

Outro da mesma eimara eaviaade nm artiga de 
poalaraa.—A' mesma eommisaao. 

nBPBBaB.NTAgSBa 

Uma dos moradoras da VíIIB de Ouareby, pedindo 
pasasgaia daqoslle mnoioipio para o larmo de Itapa- 
tinioga.—A' aommiaiao Qe ealaatiatioa. 

Ootra doa moradores do bairro Ilhote e Portiuho, 
munioipio de Villa B 'lia psdíodo a oreagEo de uma 
eaaula de primeiras loltraa no bairro do Porlinho.— 
A' ogmmiialo de joaliga. 

BhoaiRiHiniaa 

Um do 20 taballlli da aidade da F<<ilaa pedindo 
que o dita offlaio aeja raanido en nm tá tabelliona- 
to. -A' meama eommiailo. 

OntiD de Juná Luareiiiio da Silveira, pedindo pag- 
augam de soa proprianarla kgniala do mauiolpio de 
Sorri N gra para o do Amparo.—A* ojuimiaalo de 
esta ti a noa. 

F.ndo o eipadienlo o sr. presidente diz que uSo 
ha BOialo por filta de numera legal, e maraa para 
a ordem do dia aeguinto a meama qae vinha para 
hoje. 

que ella tem motivos para nlo appareoer; agora 
temoa daverea aeomprir para aom elle, e o primeiro 
i respeitar aa soas lataacSiia, a aua vontade... Po- 
diamoa proaorarlo, maa uSo devemos faior isao. 
Bile diese-noa : «Um dia hio ds tornar a rer-mo > 
Baparamoa, Jorge, eaperemoa. Algnmaoouaa diz-ma 
que o noaso proteator prepira-noa algama nova 
aorpreza. 

E, olha, Eatevlo obega bravemaota a Pariz para 
var-noa, dii elle. Nlo sarf poiqua o sr. Florentino 
Brooaaal quer, que elle vai faisr eiia Isaga via- 
gemf Eu repito, Jorge, eaperemoa. 

—Ah 1 Aleiia, que revalagio aaabaa da faier- 
me... Ba nlo tieba adivinhado nada e ainda ea- 
tou aeb a impreaaie da aorpreza. Maa, nda nuu- 
ea podaremoB pagar e qoe daiamoa ao neaao bam- 
feitoT t 

—Qoem eabaf Talvai ells ainda teaba que pe- 
dir-aoa alguma suuaa. Jorge, eaae homem, qae nlo 
aoa BonBon aanhom doa aeua sagredoa, qne tam- 
ooa ooeultado até o eaa nome, porque flaa oorto da 
qaa elle nlo se ahama Florantiao Bronssel, esse 
homem nlo á admoute noaso nrotaetor, é noaao pai. 
O que ella ordeatr, devemos fitar. 

Eila aabe qos tú amaa a Üiha adoptiva do bom 
MoarilloB e que Mlunoe ama-le) DIO admente ella 
appreva o teu amor, Jorge, maa por loa causa fai- 
la também prolaator ds Miooae a diase-lhe : < A 
senhora ama a Jorge Ramel, maitú bem, ha de aer 
a meiga oompanheira da aoa vida, aatt reaolvido, 
en o quero.> 

Vè tgera o que teriaa feito ae, eaqueoendo eam- 
platamante Mioone, tiveasaa ta Isugado noa bragos 
da ara. Joramia I Ealarias perdido, Jorgs, pardido.. . 
Porqoa, uma vai aaguro pela feitlaeire. alia nlo te 
teria Ur ado toais; ba aadeiaa de Idraa que nlo ae 
rompera eomo oadaise de ferro. Eiaa mulher teria 
te apertado aom furor, e oatae aperte de orna psí- 
sKo tariitel teria abafado o tau ganio, que draa- 
b'oeha, e teria gaate tnJo qoaoto tena de forga e 
da vida. Eaia es;ieeie de mulharee pôde aer compa- 
rada a vampiroa. 

B:a porque a era. Joramie ataaatara-ma, porque 
eu tinha medo delia. 

Digo-te, Jorge, que ea tinha eíamei de^aa mn- 
Iber. aim, eiomea.. Saatimanto aiugolar, asae, nlo 
e I Qoe querea, paraea-me que ti éa uma parte de 
mim aasma, a a minha amiiids i egoísta .. 
Admittú qoa ames a Mioane, maa a outra malhar, 
aanaa, nonea I 

Lemhra-te do qne me disaeste nuitaa veaea ; 
aMionna i todo para mím ; Jetla qaem ma di a 
iuaplraglo, qaem dirige todoa ea meue pauiaraen- 
toe, ella revelou-me todoa os lagradoa da arte ; eu 
era pintar, ella fei-me arliata l> 

—Sim, Aleiia, eo t* disse iaao, a é a verdade. 
— fertaulo, mtu amigo, lem Mioane nla ha maie 

iaapiragto, maia nada. Jorge Rimei nlo pradeiiria 
msla aanle ebraa ordiaariaa ;  ale aaria mala o ar- 

ÍMMIGRAÇÃO PROVINCIAL 

PASA A BXIOngXO DA LBI H. U, DB 11 DO 
COaREHTE MBZ, QUE aBTOOOO A 2' PAKTB 
m ART. 1* DA LBI S. 38, as   2,9   DE UAHOO 
SB 1884. 

Árt. Ia Oi ImmtgrantBB da Europa ou daa Illiai 
doa Aço»ia e Caiarias, que ae vieram estabelaaer 
neiita proviacia, peiosharlo oe BBguiotna auxilioa 
aomo iudamoiaa^ao de paaiagans : 70t(K}0 para ea 
maioret da li anooa^^OOO pata oa maloraa da 7 
at4 12 annos e n»WO pant-./ai   maio>es   de 8 ali 7 

S 1* Eise aoxilis aarf oonoadldo sdmenla aoa Im- 
migritntBs aonetiluindo famílias do segainte modo : 
1°, marido e mulher oora ou aam Slhoa oa enteadoag 
ZS marido e mulher oom filhos ou enteados t 3°, 
viuvo ou vinva aom ãlhoB ou eoteadoB ; 4°. avA oa 
avd aom netoe oa outrea daaoendealBB; 5°, tios oo 
liaa aiim aeua sobrinhos e 6°, irmio oo irml aom 
seua irmioa. 

S 2' Os immigraates terlo dirsito ao nenoionado 
auxilio deade que dâm entrada na hospedaria pro- 
vinaitil de imuigrjiglu. 

§ 3° Oa immigraoles reoebarSo o anxilio medíaatB 
uoj att''atado passado pole inspeator da immigra- 
(Io, maneionaiido o dia ds entrada na hoapedaria, 
oa nomee doe immigraotas, ao» praoadenaia, naeio- 
aalidada, edada, astado e membros qaa aompSe a 
tamilia. 

§ 4° Aa relagSas da pareateaoo eslabaleoidas no 
9 1°, quaado ulo vierem lueDoinnadae nos paaat- 
porieu devarSo oonatar da doaomentoa foraesidoe 
pela compateuta autoridade de Ingar donde immi- 
giarem- 

Art. 2° O luBpsotor da immigragSo, dentro da trai 
diai da entreda dDS ímmigrsDtBa na hospedaria, for- 
uBeari nma rsiaglo geral dos mBimoa immigrautas 
aom todaa aa elarezaa meneionadas no paragrephe 
auteoedente, inserindo nella o sen atteatado de que 
podem elles reoeher o aniilio qaa lhas (Ãr devido, a 
remelljrl oom offiiio ao inspeator do thesouro pro- 
vinsial. 

Si 1* Para aonraagio da meaaionada ralaglo, o 
inspecter da immigragio ae aoeaorreri doa paasa- 
piirtee qae tiverem tmiido os immigrantee ; na falta 
destes aervirl um atteatado da inepeotona geral de 
terras e aolouisagio na oSrte, e, em falta, de attea- 
tado da ageuoia do vapor qae tiver feito o transporte 
doa immigraotas Se o immigrsnte tivar deiambar- 
oado nu porto de Siatoa, paasaporlas ou atteatados 
serio viaados piOo reapustlTO agente provinoial de 
immigragfio. 

32« Na inapOBlorla de immígragto devert flear 
oopia aaiBotiea em livro sompatenle da relagie e 
attartsdo que Idr remeilido  ao Ibaioaro proriaaial 

Art. 3° O inapeator de Iheaouro provinoial, tendo 
reeabido a relagio meaeioaada DO artigo anlaae- 
dente, dentro de trei diaa, maudarf, por nm empre- 
gado, faier a entrega do auxilio oa hospedaria da 
immigraataa, na preseuga do inapeator da immi- 
graglo a de accordoaom a aonta previamente orga- 
uiaada. 

g 1° A entrega do auiilio aerá feita sempre ao 
immigranta que, eiDforms a relagio attestada, re- 
presentar de chefe de fumilia, aalvo aoa immlRran- 
tes maioiea da 21 auuos, que nlo forem mulheres 
em compaulia da asus maridos, aoa quaaa a entre- 
ga aerl direstamsnte. 

Art. i.' Fia< eutendido que ca immigrantea que 
entrarem para esta provineia, devnrlo em ssgnida 
a aeo draembarqae aa reaolher a hoapedarid pro- 
viueikl de immigragSo. aeodo ecompaahados por 
um empregsdj da imuiigraglo, sob pana de perde- 
rem o dir'it« ao auxilio. 

Art. 5* A eeala pela qual o thesoaro mandar 
fazer a eattega do aoxilio ceveri ter nma aolomna 
e oana pnipriia para oa recibos que serio paaaados 
pelo emprsgado dathseanro,seadj apaaaijaeaignuduB 
pelo luira gania ou por outrnm a aan rogo e com 
dosa teatemanhaa, ee nlo puder oa nada aoubar ea- 
oievar. 

Art. 6.° O auxilia de que trata o art, 1° pnderi 
ser oauiedidi) direetameote pelo governe, por maio 
dacoDtraeio a qualquer oiimpauliia de navagagio, a 
emprezjs ou a particoUiea, qaa aa propuzerem a 
taueportar para Bala proviaela os iumigraotes 
diquelles paizas. 

Art. 7 ' Noa eontriatoa qoe forem oelebrados para 
a Bxecugio do artigo anteeedenla sedo ioaeridje, 
além da outras cliuaolaa para a flal exesuglo do g 
Z' htt.i' da meaaionada lai n. 14. de 11 de aorren- 
le, o afguiota auxilio id seri entregue depoia qaa 
ao provar qoa oa immigrantee daram entrada na 
huapadaria provincial e tiverem aido apreaoutadea 
ao inapeator da immigruílo oa eompatentta paaaa- 
portej,   traiidoB    paloe    immigrantea   doa   paizea 

tiata  qae  oraoa   «Candura»   e «Ella dorme». Nlo 
quATo qae té da«fsa, quero ver-te subir aempre. 

Jorge, nlu é ad^nentu no rntereese do leu fataro 
e ila toa gloria, maa, timbem, porque teaho grande 
afldiclo a Mionae, que tanto reieiei a ara. Joramie 
e que úi tudo que dependia de mim para arranaar- 
te das auas garraa. 

Jorge Bstendeu a mio ao amigo. 
—Tiva om momeuta de looaura, eu o aoufeaao, 

liieae elle, e agora, que voltou-me a railo, eatre- 
maifO lembrendo-me do mal que podia ter failo a 
Mionne e a mim maemo. 

— Esqaeaa tudo iaao, aomo quam eaqaeaa nm mio 
■onho, rapliaou o poeta aorriado. Sabiste veaoedor 
da uma prova tarriral, Jerge, agora ia um hoeiem 
forta. 

Era quasi naia noite quando ea doai amigoa la- 
pararam-aa. 

Loeiano, ale querendo Ineommodar nam a Ale- 
iia, nem a Jorga, tomoa am quarto em um hotel. 
Devia coaiorvar o soa quarto dorante Disa semana, 
emqaanto o mestre dava aa provídaneiaa neeeaaarias 
para aloJa-lo aonvanientameate perto de ai i rua 
Veron, ae foasa possível, ou na oasa do hoelavard 
de Cliehjr. 

,      ', SOINAai.^BAI 

Jorge Ramel entrou em eaaa penaando am Mion- 
ne e no ar. Florantine Brousaet. 

Nlo eonaagaia eiquaaar ogmpletamenla a ara. Jo- 
ramia, mas fazia quanto podia para afaata-ta do 
seu pensamento. 

EatavLi eauaado, deltou-ae e nlo tardoo a dormir 
asm o nomu de Mionne noa labioa 

Entre oa doua amigoa fieou resolvido qne Jorge 
nlo priourar.a tornar a vir Mionne, pelo menos 
duraata om aarta tempo, e que Alexis aoatinasria 
a abdier.ia de ir í osaa da ara. Violet. 

Oa doua deviam ter plana aonüauga aa intarvea- 
glo do aau bamfeitijr. 

Com oerlaia elia havia de eamprir a promasaa 
que linha feito a Mionne, e Jorge nlo tardaria a 
aer ohamado pelo propriu ar. Moerillou. 

Era, paia, preoiau deixar o. sr. Florentino Broue- 
ael proaedar aomo antandeBie e nlo diier nem (a- 
sar nada que o podeiae ineommodar noa aeua pro- 
jüotoa. Porque, assim somo elle ('aba tido molivue 
para ooaultar-se, lambem pedia ter iBtengSea aecre- 
laa ar espailo de Micnae e do pae. 

NoBaes airtumauaoiaa o qae podiam taaar da me- 
lhor era esperar eom paaieneia. 

Todavia, Geuu rasolvidc, que Jerga lOaponditía 1 
aarta de Uioar^ a qoe Lueianu a* i aaaariegado 
de lavar aiaa reapeata. 

Aaaim teriam notiaÍBa da manÍi'B, e ae boavaaaa 
algoihs aorra da nuvo qoa paduiBa iaieraisar a 
Jcr|e, batiam da atbj-lw por  iatamadie  de La- 

ienda emlgraraia e nm attaitade alMinitááaiada 
Bem OI nomea, protaíaneia, aatade a adade detln- 
mlgraatas,  paaatde palb aompaahlB d* aavecaala 
Ína hoaver feite o traqiperta. ObaarTaade-a* tan- 

im e diapoalo ae 8 <• do aH. 1* qaMU aprava da 
pareataaso. 

11*. Em relagio a «atu liatalgraBtaa H ebair- 
*ati a diapoato BO 8 S* da art S*. 

Art. 8.* Oa paaaapertea a Bala desaBialaa daa 
immigraBtea aar-lbaa-kla taitílnidaa pale liapaa- 
tor da Immigraflo dapela da datadaa a rabrlaade*. 

Art. ».' Os fsToiai da qae traU a praatata ram. 
lamento aa aarla fleseaildoa, pretaBdo-ta. ãuaa 
modoa eataNIaeldaa,4na aa iBamltraataa alada nuv 
o Braail eBagaraa a aaU preTlaaia MitadtrBaala 
ao dia 14 da Favaialia da^SB, data da aaBMla 4a 
oilada lei a   14.        - : -  . 

Art 10. Fia»!» ravagadaa aa dliBoaieCM do ran- 
lamealo da 12 da Setembro da-tSM aa parta •« «aa 
aa oppd* aa do preHBla regulameata. 

Aaaembléai Provlnolml 

BBaalo  ADI 27 Dl FBvflBllBo  BB 1890 

Preaídmcia do ir. B. Leiala 

Abra-ae a aeaaSo. 
B' lide o aegnlatt . tS 

EXPEDIENTE 
oirioioi 

Da aamara da Penha do Ria de PelEa, pediadean- 
loriaaeio para aforar oa larreoaa menialpaei aaqaal' 
Ia aidade.^A' oommiagla de joatiga. 

Dl aamara da villa da Beoaiae, pedÍBd« a raatan- 
regSe daa antigas divlaai entre aqaelle mealaipio • 
da villa do CraxaÍro.-A' eemmiaale da aatatlatlaa. 

Da aamara ds Penha de Rio do Peisa, pidiado 
cjuela para ai obraa di aadSa.—A' aennlaab di fa- 
lesda. 

Da meama, remetlendo arligoa de peitaraa a aeaa 
balanaetea de raeeila e daapaaa.—A' «ommliala da 
eamaraa, 

Da aamara de Mogr-mlrlm, rimattaade NBI bn- 
laaaatss de reaelta e deipeis, e nma propeata para 
aogmento de vanaimentoa do íliaal a adalaiatradar 
dg meioade.—A' aommiaalo da eamaraa. 

BBFBBIB;ITA9ÃD 

Dos meiadorea do bairro doa Perãi aa 8. Paale, 
pedindo um aaxilia paanníario para aonalaale da 
um prédio destinado para aa eiadlaa prlmarlai.—A* 
aommisilo de fasenda. 

Doa povos do Carmo da Franaa, padEDde anota 
para aenalisaglo de agnaa.-A' eemmiuia da ía- 
senda. 

Doa povoa do OoBrahr, eonlra o pedida de algaBi 
eidadtoa para pasaar aquelle mnaieiplo para IUM- 
tlaiagai desmembrando-e da Tatahj a qna aitBaU 
mente pertenia—A' aemniasle da eatatiatlta. 

BBqiiBBiMiNiei 

De prerasior Aateaio Ferreira da Olivalra Ream- 
bole, pedindo Ueoaga para tratar de ana «aada —A' 
aommiaalo da joatiga. 

Da d Laara Maria 6Íqaaira, aobre traaifereBela 
da soa faianda denominada Caeboeiia, de termo da 
S. Joio da Boa Viata para e de Oaaa Braaaa.—A' 
aommieBto da eatatiatiaa. 

Da Joai Joaquim Ferreira, pedlBdo paaiagem da 
sua fazenda para Sio Joio da Bía Viata, dealigaa- 
do-B do íiapBaade.—A' aommiialo de Mlatiatiaa. 

PBO/BCTOB 

Dos are. B. Piedade, A, Corria, S. Raia, <1. Tel- 
laa, J, Baano. elevaado o ordeuado do aaeratario da 
aamara da Uoa í 120*000, do flsgal i 1001000, do 
portairo i 501000 e do proenrader 10 % dednildei 
da toda renda que arreoadar. 

Do ar Q. Tellas, autorlaando o preaidanta da 
provmoia i daapander a quanlia de 3:000(000 para 
oonstroaglo de nma ponte no rio Jundiabj. 

Do ar. Braga Filho, autorisando o goTarDoimaD' 
dar entregar a quantia de l:5O0|0CO a diratlerla da 
Club Litterario da Onaralingaall, para a eompra 
da om prédio onde ae eatabelega a bibliotkeca pa- 
pular, nuqaella aidade. 

Dos sra. E. Piedade, Q, Tellaa, F. Braga, asteri- 
eando a eamara municipal do Espirito Santo do 
Pinhal a canirahir um emprastime da 10:000(000 B 
jnroB de 12 % ao anno. 

Doe ara. J. ünano, Q Tellas, B. Piedade, narean- 
do oa ordenados doa empregadoa da aamara da 
Megy-mírim. 

VBO l imprimir. 

ÍAnKdERBB 

Um da aommiaalo da oamaras, para qna MJaa 

oiano, porque MioBna  DIO daiiaria per aarlo, da 
diia-lo ao aan irmlo da leite. 

Jorge levanlon-ae Is aete horaa, veitio-ae nnlto 
depreaai o oomevoa logo a estrevar a aneearU a 
Mionne: 

— Olha, diaea>lhs Jorge, aqni asti a aarta, «alfa 
Tendo qoa nlo perdi tempo. 

— Oh I eu bem pensai que o ainhor havia de la- 
va ntar-se oedo. Devo ir jll 

— Sim. Feilaa laa aommlaitot ral preearar- 
me no gabinete da trabalho. 

Mestre e disoipalo eahiram juntoai e, ameuaBtO 
Jorge, pansativo, dirigia-aa para e aea gabioete da 
trabalho, Lueiaao daieia, rapidamaBta, a raa Pi* 
galle. 

A'a oito horaa e  meia o ginte batia < DOTU da 
Moarillon. ' 

Como a eriada   alada nlo  ttvaaaa ebifado, ÍM 
Monrilion qnam ibrlo a parla. 

— Ah I a o velho, panson Lnaiaae 
Mas, aam deEOonaartar-se  disse I 
— Soo portador de nma aarta parat ara. Hioaiii 
— Ah 1 diasa Monrillsn, a da qnem i a aarta I 
— Do ar. Jorga Ramal. 
Monrilion médio a rapaz dei pia I eabega. 
— Ab! disia eite de si para si aom diamniijr), 

aaaeo qaareri dar-me eom a porta na aara 1 ' 
Porem, depois de bem examiaar o paquano, Bla 

aam orna aapaoia da intaraaae, Menríllea temes a 
palavra a diaae i 

— Balra. 
Laeiauo alo faz repetir o eoavila, 
— O ar. Jorge Ramel nlo eell BB Brataaha. a* 

aastello de Lamballe T pergnBloo Uoarllloa. 
— O ar. Jorge Ramel volton hoaiem A Boita aara 

l'aria. '^ 
— Ah 1 entretanto diasaram-ma qna alie tiaba 

trabalha U para maie de dona aaiea. 
— Nlo o enganaram, nae e ar. Jorge Raaal alfl 

quia (assr sasa trabalho. 
— Botie, por quat 
— Ba nlo aai. 
O reato da UonrilloB linha-ee ezpaadide a vnm 

a paueo. 
— BmSm, diaae alie, eall da volia ,■ aBÍta bea. 

O aanbor i, aem dovida, o aan diacipule, oJaveK 
LneiaDo Moral, a aejo respeite Miesae ÚlonaiHF 

— Sim, Bsahor, sou LnaiaBO Moral. 
O valho tomou a mie do aoío a diaia-lka aan 

amogto : 
— hf ionna aoaten-ne a raa hlatoria, aaa ad aa* 

o aauhar e um bem rapai. Qnaado e aeaher a Ulea- 
ne eram sriangaa, davam-ae aaita, o ttifcar tn 
een amigo e proleolor. Ha eoseaa qnaaaBaa aaqaBa 
4»ni. Loaiano, eeu hei da lembrar deaaaíeaeatr'era 
por minha Blba A minha eaaa aaM-lba Bbarta* 
Bqoi aari reeabido aempre qae qafaw *lr vieitar a 
aea irmi solldga O saBher apraade WoUM, a alia 
tan-lba moita aSaiela, a»ja leapre soa Iraia. 

(C4MM>t6«A 
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ippraT*dg« oi irlígM ie po«tarai d» umirii ào Am - 
par«. 

Ofllro ds ciMcaft «ommidfa, pari qae •*j> ip- 
provfedo o aodigo de potturAi d% VILIB da UDB. 

Ostro d* uium» dooiaiiiaBa, pirn qaa KM ippro- 
Tido O kdtlitiTO ao «oligo dt poilaru de Eipirilo- 
SaBlo doPiDbal. 
■nlra «m di94DHlu o raqaariiiaDlo da iafarma- 

(isa aobra appliaiicta doi diatisiroí d» lolerix do 
Ypinngb, apraiaatado pela ar. M. d» SOIIIB. 

O maama nr. U. da Sioi* lomt a palarra • dli 
que inUrrompan honum, o lan dla4aria porqaa sn- 
taadia qna BÍOIó paU msgiiilpila do utDmpiuoooiD 
ainda pãrqoa ■> aaaa obnm.çíti dtrikDi prodiiiir 
•ffaita paraata «. eia. o kdmiaiatrador da proiin- 
•ia, ara da tsdn poDlo laflaaiaaiaBla qas a diiaDaiEo 
Wtreaa* de modo a nlu poier aar levada tastaal- 
mBntfl ao «DObacimoalo doa poderaa pnbliaoa s da 
proTiaaia. 

Caaaota a proa edi ma ata do ar. preiidaala d> pro- 
itoaiapardir appliaacio ao prodaolo dia Jutsriaa 
do Ypi»a||>, qaa&d» taaa atlribaigle pan«a«a ax- 
•laii*a(a«ate ao padar lagiilaliia, aaotraatanda 
aom D •■gaobairo Hewi a oaaat'Da{lo da ooi adifi* 
•io B* oollioa TpiraB|a, aim qa* Diogoem laíba o 
duiino qoa *■■ tar. 

Ha TtidadoirD ooatriit* entra o íoopiaado proao- 
dlmaBto do praaidaata d> piovaiia • a opíBilo do 
todoa oa libaraai, da toJaa oa aanaorradaroa • ato 
da piopiia aamoiaaia do moDameato do Ypiranga, 
qua iio aoiJiDaB am anlaodar qaa a apphaaglo do* 
aiBboiroa dai lotariaa do Ypiiaaga ala aialnaÍTa • 
aoiaxmODla da aampsMDoia oa Aiiambléa. 

O aradai nto tr»u da indagai ia da aaaa palavrat 
■o poaaa flarii algnma conaa ^aa daaagrada aa ar 
prMidaota da provmeia os a faam qaar qna laja, 
porqaa pnra • aLBiplaamaota lom paair o aampn- 
rnaBl) da lai. attsBdaada ii raalamatOaa ^oa aor- 
gam da tudoa oa poatoa da praTiaaia, manifsatadaa 
•i no aipadienla JoaUo-iaa, jí pai» impranaa. 

Fai ainda aoniidaraçSaa «atianbaDdo o proaadi- 
«anlo illagaliain a»pli*açlo do ar. praaidaoto da 
praTioaia qna ara tida am oma aapaautiia «yaip>- 
tbioa na gaaUodoa nagoaioa pntiiiaoa a larcuioa of- 
faraaaada aaagDiDle indioaeio padindo a an appro- 
>aolo—< ladioo qna a maaa da Asiembláa asníotiDi- 
on* a a. aic. o ar. praaidanla da pfminai» qoa ac- 
saiBdo oa aontelbo» do govacao protinaial ao ap- 
2fo»af o pa/aaar B i33 do aonlí.clg da Ifl da M.r- 
co da 1SS4 da aominiatiD da auuttiioicda a JD>iiea, 
aiiB»idO(a-»e oompataoia paia aar at-auno u appli- 
íK£O doa dmhairoa d»i lolanaa do Ypiraoga, da- 
Tcndo port.mo aar .nslaniajai qníaiqoar oor»» oo- 
mtcadaa a in>p»ns«e ou resainaidoa qaetqia aen- 
ttaotoi asa a reapoilo hoDíeiam «idu Inioa. 

O ar. tt. Líbalo :—Eolaude qua o malhor lerviço 
qa« ^ddo piaitar i aoa provimia é fdllar o menos 
qaa I9r poaiiyal, prinaipulomnlu qoando » diaana- 
ala TOMa lübra usaniplu al.ro a paiiUio oomo a o 
da qna   ae   irala, qo* diapana» maioraa aonaidara- 

' Raipoodando á qaaiKB prinoip»! do ar. M, de 
SoDia auüro H tompatanai» paia a Bpplií,i;io doa 
dinhaiias dai lotaria» do Yi.iran8a, dii qua jámaia 
aíanaiu ae lembrou de aonieatar qoa i ABaembla» 
pertaBae a aompatsoaia da di.tnbair o produetu daa 
lotatiaa do Yí-irang», e admira-aa qo. o depaladu 
i aoam roaponda iiiaaie a aorügem da vir í tribn- 
Baitfifinar qna o prea.danta d» proviaaia aontesti- 
raeajaaUribaiçlo da Aaaemblea. 

Analysaado a lai da 1881, dii qaa o presidanle 
da Droíinaia proaedao lob o aao rogiman mandando 
eoMtroir na aollma do Ypi-aüga nm ailabalaai- 
menta para a ãi.aamina{iü da mairuaçao pablia», 
■mbora hooyaaaa maia tarda a lei de 1883 qna aon- 
trariara » de 1B81, porqoa ea.a nio Hüha .ido aana- 
•iooada  •  depaolia  ainda da maniíaaiasío da Aa- 

Kio tãoda aido aanííiüiiadoo projatto de lei da 
IKÜ • nem paaa^do ai Asaemb.éa peloi 2/3 nfto 
ara lei e o praaideule d» proíiuaia preoadan perfai- 
taiaente bem aob o regiman da lai do ISttl. 

Tetmiua o aan diaanrau oppoado-ae í indiaasSo 
doar. M. de Sunta .      ,       .       . 

E' approvado o rtqoenmanta   e igoalmente » m- 

diMclD. y.^^j^ j^ ,\M»Bdo pada pela taraaii'» vei 
qaa «ia dado par» a ordam dj dia o ptojaoto que 
trata do aartorio di  Bananal. 

O ar P. d. CunhiaprBaealanm reqoenmanto 
de informataai aobre tarbM Tütad»a para o 9* dia- 
triatoeqae BSO tam aidoappiio»daa. 

EBW»   am diianaaio  o projaalo aubte imposto de 

•larafoi. 
O ir J. Baeno :—Rapradnio» argnmoaloaqao 

■BrBaanlao baniam proamando damoaürar aom da- 
doa aritbmaiiaaa qno, paio Udo oaoBomiao, o orça- 
mento ioff(-f4 grande daitalqaaaom.aoppraaalu 
de impuate labte eaoraroa e qna da raodo aigam é 
preferiíBl o ampiaatiaio ao impoa(o. 

Conaidurando o piojaalo em ana í^ae palitiaa f«> 
latgaa aonaideraçdea o aonaloe padindo a rejaijio do 

""«".'Siqueira Haia temi «.boa. pir» juatifl- 
0,r o aau ?ato oa favor do .ub.titalive em diacna- 
■to o qua talm parae» «"">>"■ tendo aido um 
doa aiSnatarioa do projeeto qua revcg* oa impoaioa 
da atMlt e 5V3O0 ioDrí aaeraíoa, mas quando aa- 
aienaVlal prcjadlo t8»a o ouidado de daoUrar que 
'etária por qoalqner .iib.tituti»a qaa, am vei ae 
anpprimir.  diminuiue squallí»   impo.toa,   o   qae 

*''p°í*í«o fota peU BUbatituliíO, aaWaa aa aman- 
d*a doar. Viaconde doPinhal. 

O Bf Viaania da Aiaveiio aiem de outias aonaide- 
raoSaa dii qae íoi honlam por divarimavflíaa inter- 
rompido qaaado juBliÜMva o aau proaadiiBento. ta- 
xado de ÍLaobareote peloB uobrai depatBdoí rapo- 
íl^noa. da tar »ota-la P«U *re»çio da .mpoato o 
anno paaaado e opinar eata «ano pela sua reíogaçío; 
âae astim proaeaau porqaa o anno pnaa.do. por oe- 
2u)Ia da »otar-ao e imposto, n(o se .0B»« ainda 
íTDodet o gabinete que lataliimenie diriga ata huje 
ia á-Btiaoa da n.çío, * «"j* ''"" " "''» « S"'""'" 
„ «BBBiheiro D*nlas, gíb.neta aaaa que lave a 
lafalii ide» da alarmar o p.ii mtairo dom oa aeua m- 
tnitoa roíolgaiooarioí aoosiguad.a no oelBbírrimo 
nroiaeto aboliaioniata. 

IJ»bi a origem da modiflíaçao no seu modj de pro- 
■ader bola e tambim da laua aoilag.a que aomsigo 
MBÍRaar*m o projaalo a o pare.er, oSo podando ab- 
■oLaumeate ae míarir indobereoaia d„ aoa parle 
Berqoe aa airaomitanaia. de boja .Io diametr.líaen- 
te difíaraate» dw do anão passado, quando aa deare- 
ton a madidt, 

ORDEM DO  DIA 2« 

CaatínnafSo da 3» disouaalo do projeato a. 1, 
aatta anão, aobre impost. da eaaraToa. 

3- dita do dito n. 280, ae 1882, elevando a fra- 
anetia i oapell» do Morro Agudo. 

3» dita do dito n. 110, elarando i Vill» a frogne- 
■la d* Campoa-NoToi. 

1» diu <io dito  n.  « {da 1883)   «obte apoiw- 

ladlttdoditoB.   Tf,  «oBoadondo  prUilegioa • 

^^àu do dito n. 59, (1B83) sobre * estrada Do- 

' 1« dito do dita n. 121. daala anno,  sobre matri- 
■sla &a BSMIB I1erm»l> 

fr diUdodilo B. 42, d» (1886) areaado asoaU aa 

**ftídlto do fegnltmeato a. 4, do  MBIíWTíO do 

t* dita daa pwloraB a. ia da Logaíaba. 
V diU dj projaato n. 83, aobrs ampreitimo i o*- 

auB de PiraaieabB. 
2» diw do dito n. 62. sobre os «neiineBtoi do 

flewl d* fresaetia da F.tlura. 
ia dito do dito a. 80, deite aano, aobra a iastro- 

'i«'dito do asto B. 81, íobie tranafarenei» de fa- 

CoBtianaelo da 1' diaeaaaio dj projeoto n. 223 
de 1S82, sobro amprastiino í Cumpaabia Soroaa- 
baaa. 

1* uiU do projaalo n. 'ilõ. do laao pasaada, di>' 
alaraidoqae a lai o. 78 da 1° da Abril de 1880 
nlo reTfg'a as leia n. 85 da 6 da Abril da 1ST2, e 
a. 13 de t* d'^ Abril .Ia 1875. 

2'diti di> dito B. 71. aonaelond) aapaltari ao 
BJDdantd Farraira  Braga. 

I* dicanialo do pareoar n. 9 daita nano, sobro 
dcarato nSo aaaaaiouido auaaedSDdd apDaentadaria 
a Aotonio pNraira SiWa Qjarido. 

1* dita do dito a. 10 idam, idam, i d. Mari* da 
âraça   Almada. 

1* dita di( projaalo a. 116. deste anno, Bobta me- 
IboramBBto da apaaanlailoiia do oapillo   Cbriitin». 

2* dita do parooar n. 132 do iSU, aobre deoreto 
nBosaooaiunado qoe rarogi a lei u. 93, de 13B1. 

2'dita do projaalo n. 9i, ds anno passado, oam 
pataoer deate aon«, sobra prefesioraa qua a«niam 
mtia de 20 aanoa da aartiço 

1* dit> do dito n. 65, deite auno, revogando a 
lai n   192 da 18dí. 

2* dita do dito n. 13, daata anão, aobre «Beola de 
Sinta Rita, am ttaaraliBgaatf 

1' dita do dito Q. 29, 1885 sobra oartoiio da VU- 
la da Piedade. 

1> dita daa poatnru n. 17 de S. José do Bar- 
rairo. 

1^ dila daadilaan. 7.   de S. Joio da   Boa-Viata. 
1' diseasalo do projeato n. 119, sobre empregados 

da gamara de Parabybona. 
[■ dita do dilo a 41, deate anno, sobre estrada 

de (frro de Ilitiba. 
1'dita daa pOBluraa n.   10 de   M'gf-gosatú 
1' dita das posturaa (ar| , n. 16 da   Jundiaby. 
2^ dita das ditas n. S, do Rio Verde. 
1' dita do prcjaato n. 120, dsala sono aobre a 

Santa Caaa de Mistnoordia de Saotoe. 
t^ dila do dito n. Hl, deata aano, eoneadando 

apuaentadoria to pioítissr NegrSo. 
1* dita do dilo B. 39, aom pkraoar aobre abiBle- 

simanto a'dgaB eru -i   Vio»nte. 
I* dila daa poslorsa n. 20, de Perabybana. 
1* dita do projaoto D. Oi, oraaa^o partidorea no 

termo do Hio Varda. 
3' diU do ragaiamento a. 18, da aanara do Ili- 

bei río-Pre to. 
  ■iiimin» 

Regulamento   aiubre  immi- 
);runles 

Por aoto do li4 du corroote, o governo 
proTÍncial, para «lecuçío d* lei D. 14 de U 
do corr^nití rnoz, que revogou a segunda 
parte do art. 1 da lei a. 'àü do 2J de Março 
ue 1884, maudou quu ÍOâse observado O r. gu-- 
laiLCDto rutaiivo aos immigrautca que vie- 
rem se estabelecer oa província. 

Ni rauniSo da aasambléa garat da ncoiedada de 
immigrivlo da ^aFociiba f^ram aprasaoladoa oa es- 
Utatua pura aerrm diaoutidoa, emeadadoB a appr»- 
vadua pela oummiHbio enoiirragadi da ooníeecifl- 
nai-os. Furam elUa approradi.a e euaarreg>da a 
aommiaaSJ ds mandal-aa imprimir. 

A reanilo U\ mailo aonsorrlda, e todoa oa losioa 
bem dispoatoa a prestaram todo o apoio necsAssrio, 
sÉn da Boaiadaaa poder reul'Bar os QOB a qoa se 
prupfle. 

Procieaüu <le Raseos 
A prooiasao de Passos que devia ter ae rea- 

lizado hantem, conforme fdraanuuucíado, fi- 
cou transferida para o próximo domingo. 

Pregará os aermÕLia do Encootro e do 
Calvário, o rvd. padre mestre Manoel Vi- 
ceate da Silva. 

A Companhia 
Bit a oapital. 

iluaaa   t'an9fi)rio   soa   eéde   para 

^diU de dito n. lli, (de  1880) sobre   paaaBgen 
da Tlll» de SaaU Barbara para o tarmo da Limtira. 

ia dita do dite n. 3, areando esooU na  oídada de 

í» diU do dito B. «, ere»nde esaola  no Bairro 

lí dito d» dito a. 192, do aoao paaiado, aobre 
HveKsde do Tiett. 

i»flitade dito a. BI, deate BaBo, Botensando o 
BMsideato ■ abrir oma estrada entre o ribairle 
AleMbarr a 8. Joe* doa Campos Novoa. 

UdiU do dilo n, 2K. da 1834,  sabre '"terpr.tB- 
«■o do art. V d» lei da 31 de «arco de 1812. 
n[» dita do dito a 25, deeU aano, aobro o profM- 
■HiBebastilo Ferreira da SanfAnaa, 

(idito do dito a. li, Bibro paísmeato ao Unea- 
la-oaroael Toenadava. ... 

»• dito do dito B. 21, sobre eetrada de ferro do 
BraMaea is divisas de Mioaa 

l'dito de dito n. 14, areando oslolae Ba fregoe- 
cU d» Farto ra- 

la dito  do dito a- &,   lobre ana loteru ptra ■ 
■«•1* de S. TranoiBBO. 

{•dito do dito a. 2$. deiteaBBOi Mbr« Uaka dl 

Credito provincial 

Para o pagamento da daspeza com a reim- 
pressão da colIucçSo de leis e rcaoluções pro- 
vinciaes, do anno de lt>6^, foi aberto no the- 
aouro provincial, [lor acto da presidência de 
'^5 do corrente, um credito espacial da quan- 
tia de 2;t>0Q$000 rs.  

Vtctlma* de A.n<la luzia 

iaaandio ao prédio  on'?e tinham  eiUbaieaimenioa so. dou com a cabíÇi d,> encontro a nm   toco- 
Biiumarolaas T.bíraio J-f»ler, H-pinbairs a Sjires   j^ peroba que existe à bôira da llülli, catiin-1 

do pjr terra atordoaJj pelo choqua & Paslans, na roa Pormoia. 
Ofjgo tomou rapidim.nla   proporçflaa aasastado- 

raa, nlo podendo oa mundoras do  3° -nJ«r   laL.ar uO trem parou   logo  adiiulj. roeuauJo 

aanio a y7d';7d;.;;n";'o'7o7t;8'ie;Ma..des a mui. depois até O lugar onJo   havia oahido  O  ar. 
to ODSlü por oma ebsada. , LourO, que foi dUCOUtrado som StíUtlllOS tf gr*- 

vem ente oni'Qdiao. Compaiesaram promptamaala oa bombíS do arsa- 
o>l de marioba u ai Ja» eompaubiai «AI(IIí1ISB> o 
«Entareaaa l'ob.iBj>, bam comu o proaiíaola d» pro- 
viuaia e uuitiiS anlorid^dea. 

A'< 3 da madrng.Ja o loeandio paraaia joiiinadj. 
Híj», pela manhi, poraoj, linha-ao propagado B aa-1 
IIJ rcdoiidia a oiaaas as lojaa fle  Eipiüt,9ira, 11.- 
oliaJa, Tiburaio  Jesler,   Ami,   Oraimo  otodjsusj 
aad»ra) aupaiiorts. ,, { 

A OJila hora (Q • 45 da tardo) o inaandio nio oit* ^ 
dominado. 

c Recolheram-n'o ao vaifjii tf.  ui**** >«>*- 
, vtíiu elle alê a eíw-^io do S. SiuilO-.  »>»- do 

da ficou para ser oiiviicído- ■• 
-—     ^o«* 

Oa uoüaoit boi»» vliUi>t<»>* 

Os nossol bjBi »i«inb)a Jt RtpaMi--» Ars-ialina, 

coisa  á   BsbLda a oo>l,s jlaiai» morwM» d* «"'' 
A-lfgTa maabi deixou   de trabalhar a bomba da! j^, j^,- ^j,_ fl;t,oí da iaipaiio braiilair*. 

vapor por se ler qutbrjdo uma pafi 
Qii»! todos 01 predioa dívoradoa pelai ck.mmis 

pertenaira a Pranaiaao ftodrigoai Kognoira, resi- 
dente am Portogal. 

O prédio da loja Haobado, do qual a propnstano 
o dr. Joio Leito, loba-ie asgoro por 40.UOO| D» 
oompanhia cbtoresse Pobliao» a a loj» por U:UUU( 
naiüaraatia do Portoi. 

O deposito de rnsebinas de Antoaio Soares Pes- 
tana tambam asli lagoro na «UtsreiBB Poblic^a 
por ia;200|. 

O depoaito de maraidariaa da Msnoal FranOiMO 
aaimacies Bsld por 20:0001 aa «Comioerflials e no 
«lutaraisd PubliB:>- „,» 

A loj» Eipinhaira eil4 por aeroa da 10.000» na 
(AUiancai • a lol» Auii na aTrauaitUnUo*" por 
aO.lXKH, „„„. 

Oia-ie qae lambam eatiu sgur-s por iO:OOOÍ o 
esoriplgriu e a loja Jaselar. 

Aeaaa Soirasdl Paalana, qna [arJau lado, ale 
M leoa livroí, estará apanai aBgL.r* ea oeroa du 
10:000$ e íoi a i^ue aeff-au maiir p:ejaua 

O ar. Ttaumsz B. da Tomaaaini depositou no New 
Lundon & BrailliJiD H.DI: LimiUd, diati aspital, >. 
quaotis de l:49a}0UO J praducto liquidii asmolado 
neata oídado e em ãint'j< pela Scoiedada üfipanbo- 
la Salamanquiai. 

—AmnnbS   ao   meio   dia  reune-sB no   aallo do 
Tbsilro ü.   Joié a cjlonía   hasp.inhota,   com dm da 
tratir de soooorrii is tictimaa LO Andalozia. 

 wia » ■III-  

João de Paula que, ha dois annos mais ou 
menoa evadira-se da cadS.t de Itu, onde 
achava-se prezo, por cnme de assasainüto 
purpelraio na pea^oa de Antônio du Vatie, 
apreaeutou-se, a ^3 do corrente, à autori- 
dade policial e foi de uovo rtcolhido á prisão. 

Pescai nal^a e aéocu do peixe 
Asba-iB promulgado u duariito u. U,3T9 de 14 do 

lorrenla pela qukl furam aoaaeiüdja a Aotuniu 
[.iBodido da biqoBirs, ou á dompaoUia qoa paio con- 
OBaaionaria tãr orgaaiaada par* peaia, a>lga e céi- 
«a oa paiza na paiia do 3.° diatrieto «omprebendid» 
<:niia oa Aiaalruz^B, na provinoia da Ü. Paulo, e 
UUuy, na da tí Psdro ao 8ul, oa f.vorea eapaaiUaa- 
duB ou art. 3 ° do dsoraio n. ti,338 de 17 da Deien- 
bro ue ISSl qoa baiiou p-ra Bio-u(;ío oa lei a 876 
lia lü aa SaLumbro du 185ã, mauos ti girsntia ae 
Juros « diipausa d-i niraitoa promattidaa pela raía- 
rids lei e «nu lagoUmenio. 

Oa tavoraa aaaira aaoiadidoa sio o< Baguiata.i: 
primeiro, oanaosaiade marinUas e lerrenos publiioii 
Oas iltaas a oosliaa de tarrit lirma para fandaviu dia 
lattoiiaa deidnidis ia oparsidea da aalga a seoaa a 
a abrigo do peiaoal e matermi, aeiiiio qus os terre- 
nos o mariDDaa aerio medidos e demaroidoa por em- 
pregiduB do governo, mas por tonta da compaafaia ; 
■aguado, isauci<) da rairuuoiento edo aerviça d> 
guarita aaoional par» oa mdiTiduoa nltimamaole 
ampregadvB aa ampreia, limilida asta laenflo, 
quanto ao rssrolimHnto para a nrmada am tempo de 
guarra, aoa patiãai das amDaroatdai, aoi apreuJiiB) 
moDorai da 18 aunoa a soa moiitrua daa t^iitoilaa. 

Bmeumpansaflo éobrigada a aocopiobia : 1°, a 
tajeitir á apptovauSo a taDalIs de piegas do pe le 
fraiao, leaeo ou aalgado, a qual ndo poderi aer al- 
terada lem parmiaiio du governo; 2 *, a aío admit- 
tir eiarsvoi am qualquar Bervigj nam eitrangeiroa 
em aomero lopanor A qointa parle da tripoUçlo a 
doa paaaiuorei empregados nas tripolacSaa; 3.>, a 
reeeoar, sustentar e adaaar earto aamaio de ur- 
□btoa, filado no aontrato, aboaando-lbss do sagca- 
do anaa am diante ailario qna >er4 raaolhido l t.i- 
XI Beoaomioa, deoniioai as daipeiis de vasluanoe 
Blimaatagto, flaaado a aargo aoajalsende orpbloa 
aadmiaiatriKjao dos paeu.ios asaim «oBalitoidoa. 

B' ezpreiSD qoa a eompanbia nio prejuditará da 
aeabema íútma aem inpadiri o exoreiaio d* peaea 
» qoilqoer partieolsr, autaa aeri obrigada a pres- 
tar 01 ausiliM o buBB olflaioi de qoa lareeer qual- 
quer peseador, daveado outroaim raapeiUr naa bi- 
biae e oaseadas os aeioados, abiqa«iros OB depoai- 
toe partienlaraa para paiae qne boa varem aido la- 
galmente conatmidoa. 

Foi nomeado chefe da commisBSo encarre- 
gada da fnndaçfto da colônia militar do Cho- 
pim o capitfto de estado maior de artilharia 
Carlos de Ulireira Soares. 

Incêndio aa Babla 
O Jornal do Commoreio da aniB-hantom pobll- 

son OB BBgniaies laiegruminaB eipadidoi ds-eapital 
da Babia a 25 do «errante: 

Eitf tavraado grande iasendía no qnartairb 
«ampiebendidoenlre a Iravasaa do Quladasto dos 
Padree e aa roaa Pormasa a Coaralbairo Siraiva. 

Conofan o fogu bontam âa 10 % boran dd noite e 
«ontinâa a lavrar eom intanaidada. Ealto ardendo a 
relcja.ria aniasa de Am', *s lojaa da Uaehada, Es- 
pinbaira a ootraa 

Nlo Um hBvido perda do vida. • 

j9«Bttat b itO K bans da ultt assUiatM-H 

Pelo dr. juiz de diruito de S, Carlos do 
Pinhal foi confirmada a prOQUOCia contra 
Bamviudo Gonçalves Franco, Ernesto üou- 
Çíivua Franco, FemanJo Gonçalvoa Franco, 
D. liana ÜOüçalveailattoao e 1). Joaquina 
Gunçalvua Franco o» oois primeiros auiorus 
o oa ulUmoa cúmplices no assassinato de An- 
couio da Costa Uattirzo. 

Tandj aidj b» di.s Bii4uuP=do o caJiver da uoj 
hom-w da odr prol., a üjur (lo no AHOJIB. n* li- 
laid.dj a.p'líoJu.4 Eli,», pr^cau-s. a avan- 
KU.tíiai a chegjulí »u oi ibaj.manto da qoa siaa 
fnÍBlii Br» BSjravo Bo ar. Jj.qjim   Patilioo Barbi-ia 

Èsn Bioravo andav* fog.do, não ea labando SJ 

(oi viclima di algum djsaslfe  eo aa suloidoo-se. 

O governo da província, um cumprimento 
de aviso do ministério da agricultura, officiou 
a Gamara Municipal de botucalú pedindo, 
com máxima bievidade, complemento às m- 
formação aobre o pedido de privilegio reque- 
rido ao governo imperial por Francisco de 
Camargo Braga pira explorar minas de ouro 
na comarca de Botucalú  

Rtfere a (Junta lio Conipuiai ; 
« Informam-no» qno í.i preao Buta-hontem naila 

oídada, um manar de nome Allonao do Lima, de 15 
enaiia de idBda, orphlo, aendo ramf^ltido bontam 
para S. Paulo, de onde atgoiií par» acaentar praei. 
u. armada brBi.leir». 

«F.i alOD.panbado por   prafSB du dastasimento 
«D.ism-noj mai" que aaie menino é tutelado do 

ar. Jjse Pedro da Carvalho a S.lva, raaideoU nasla 
oidade e qoe dera oaoaa í rafanda priiio o nío que- 
rer o menor tomar oaonpacio série, por maii que 
paru o oooaegair trabilba-iaam, nSo só o seu totor 
eomo o dr oorador geral de orphttos. 

■ Mis, eomo o t»oto tam dado lugtr a commen- 
tsriot, oorra-noa o dever de paiir publioimeate i 
reapealiva auatoridade intorm-sSaa s raapeito do 
saio nua, • jnlgir peio boaio quo oorre, tam oertt 
oaraoter de viuljniia. ^ 

«Do ar. dr. juii da direito, aoitero e juatiaeiro 
aomo é, asparamoa alguma lai aobre aaae  faolo > 

Vlctlmas da Andaluzia 

Lê-se no Diário dii Santos: 
< Consta-no3 quu vários cavalheiros, na- 

cionaes e estrangeiros, coustituiram-se em 
commissSo com o tim de organisar um bando 
precatório, em que tornarão parte aa socie- 
dades muzicaes o mais a3sociaç3dS aqui exis 
tentes. 

• O bando deve percorrer as ruas d'osta 
cidade no dia :í5 do próximo mez, caso os 
organisadoroa do tao sympathica festa nâo 
euiiontrem no duaompeiiboda saa nobre mis- 
a5o insuperáveis ombaraçus. » 

Em additamanlo a notiala qua hoatem publios- 
moB aoera^ do dasiobticeuto do uioheiro roubidi. 
>o ouruDil Agai-r, triuesreremus do orgio offlsial 
ui heguintes pormonorBA i 

<0 •:. dr. abafj da poiioia, qoa bavla seguido au- 
la hoatem p.ra Mi-gy, ordenou qoe >e duaae nova 
boaaa am ooaa da Miu^el Português, qae lambam 
aobB-ee pre.io. 

«Realiasda a botai ensonlrou-ío cm uma latrina 
duaa Ciliia da íolhi oomplelamenle ümasaadeB ■ 
cundDiidaa ellas 4 laU daa audianoias foram lova- 
doa oa léDi Lopes, Uuiile e Mauoel Porioguiz; oita 
pai-1'B a teigivars.T, oisen o qoB nio liuha ptrti- 
jipi^fio na uooDltisIo dis ailndiuaa aaiias naquelie 
logar. 

«Lopei eontaatou-lha e o raaoltado desta oonCea- 
taclo lol OaolarBiem adubos qua pr-il.mo ao ohiqoei- 
ro d» oaaa de M.BLBI Poriuguez, e enteiiBoo aob 
ama porgi^ ds ailruma, hdvi» d nheiro. 

(S tfx. D ar. dr. «bafa da poiioia mandou qoe ea- 
tei téui Torisem anniuiidoa Aqualla lugir ; abi ihs- 
gadoa, em preeao;» da grande numero de peitoas o 
uropiJoM.Uüel Porloguuz ompophou ama piaarela 
a ferio oarlo em nm pvnio onda fui aali>d« um» lata 
ea ksroaene, dantro d» qual eiiatia um saoao qoe, 
nrasasta a Luis Lopea, rasoaneoau sar aale it)e.>tieo 
■o quaanrragira da aaaa do ooronBL Aguiar, oon- 
toado aiae saaeo ouro e prata. 

«Luli Lopr* teve o gf nii>nD d* diiBr qae Ibe pa- 
reaia eiUr dilo laoio manoa peasdo do que qLsndo 
o esrrcgirada daaa úa aasisaiiiado par» a de Manoei 
PortugueE a aoireaaeotja qae deatro do maimo 
aaooo dBTi:.m Blietir mais ties (lU qnatio paqoeBuB, 
aoataado moedaa. Aborto o grsade aaMú, verifitoo- 
ae a ciaol<dto dasaa kffl m^E^o. 

aCondaiido todo o Tolnmv aohada para a sala das 
andionsias, Basontrou-ia dentro do grande itf^j e 
d >a peqDanoa duna kilos a trinls o einoo grammaa 
da onro em moidaa da divirsoa valeria, a trinta e 
dona kilos e qoinbenUa grammaa am moedas da 
prsta laaibam da diversoe Valores i algumas data- 
vam da leoo. . 

«N'om dos p>qoania saieoa eaoaotrou-sa ataJa 
om papel aaaripto pei» punbj do aBi*iai'&Bda em 6 
do Oalubro de 1865, e<p<eiflaanda vhluraa em moedai 
divaraaa, na Tuporlaaoia do 2:195(000 

«Também foi enoonirado por laoiaa;!! do Manoel 
PortugBBi, jnaiB a uma ameii*ei a a aipingarda de 
doaiaanoa aom qoa tiiibi ia dirigido p>ra Hogf 
daa Cruies «em o dm de perpetrar o orime, Luii 
Lopea. 

«Pelo (xm. ar. dr. ehefa da polIoia íjram onoon- 

A caos» d*ale phínomaao do-iympilbi» lataroa- 
aionsl entoatra eipüí»(lj na eoninrto de eir, 
eumtisnatas qoe aaompanharim o aaseimenta , 

deianvolvimealo de ambas ai nieionalidades. 
Nio é Joamio de entrarmos no eilnio di um fio- 

jo averigusõo no deoufio de largas saaoe e mailo 

diaiilmanlB attenoado pala* deeUrB(iei partidas 

do mando eScial da Ripublio. 
Era, pois, muilo aaloral, qaa ao iratar-ie do 

problema ds immigraclo e eoloniiaflo da Amerios 

do Sul, aa BprBientiaae ismpre a Rtpublioa noi 
aantroí emigratorloa na qualidade de paderoaa lon- 

Borreots do Império. 
OI intaraisBs edanam:coa da Eitido platino 

lebavam-ae, neita oaio, de pleno aoaardo aom aa 
loai lenjeaeiaa : nto eram timpleiiDoatee oonoar- 

renlei mia rivaei apaiionadoi, alo deapreisnde 
quaeaqoer rBtnrsos som o fim de offuiear on sdnl- 
lerar em vanligem própria os attraotivoB «eeao of. 

tereBÍdoB paio Braiil aos emigraalea enropèesqae 

viaairem damindar aa noraia plagas, 
SIo bem oonheeidoa m aipedientsi empregados 

nesse sentido paio governo argentino. Na ana faina 

de proptginds em favor d» emigração europea para 

a Rrpubli)a,níD hesitaram oa saus agentes oSoiaes 

ou offiaioaoa am sapalbar eatiiloaamento as maia 

eiroucaa e cilomaiaaas ÍDfarm>(ílei aoeraa das 

coadi^Sas que podeii» o Brazil utilmante offoreeer 
aos imiuiijrantaa, 

Quando nio é o eipanUlho da febre amarella que 
levantam deanla di imsgiaafSo do immigranie, sio 
tanloi ouiroa perigoa a iuaovtnieneiai sfregoadaa 
peius ageatea aiganlinoi contra a vinda doiinimi* 
grantes pira o Uraitl. 

Eíte proaeiiDr, reprova Io pala normal e lealdade 
qoe davam aar o jpan>giu do um B9tida,B3i tio ele- 
vado gráa eomo do iimplai individoo, Dia paaaava, 
param, da uma ofliaa» a«galiva dírigid» aos nosioi 
iniereiB.s. 

P*r<;iie, «omtodo, segando as ultimas aotioiaa re- 
esbidai do RIO da Prata, qua oa noaaoa bons visi- 
nhoB esliu rus^lvidoa í paiaar do aimplei terreno 
d» propaganda «onlra a emigrafSo para o Brasil^ 
para o da pr^tisa de BB loa positivos «ontra essa 
amig-aflo. 

Nuiiaiam, aom eSaito, ei ultimes iornaei, o se- 

ga iota falto : 

N» ocíaaiio de ashir do porto da Boenoi-Ayrasi e 

paqoate t Rio de Janeiro >, qua a aau bordo traiia 

gOO immigrantas para s proviosia do Rio Orande do 

8ul, apreeanlDa-aa a bordo uma oommiaaio que 

''laaB aar de immigra;B3 a tiaier ordem do govero 
aigentino piri (aiur deiembareir «a Immigrantea, 

impedindo aiaim au» partida. 
O eommandante Praneo, do vapor braiiteiro, de- 

itaron í meam» oommissio qae o navio do loa eom- 

mindo eitavB daapaubado eompetentemeata pela 

alfaodega ; pai» sapitania do porto e paio aoniulsdo 

do Braiil e que aÍo podia aeseder i eiigeniia da 
lOmoiiaaio, psrqna tudai oi piaaageiroa liobam seoa 
pasraportoa legalisadoa peloa ounsulados oorreapon- 
iientea e pela polioia da capital Daolarou alãtn dis- 
so que nSo resonbaoia oompeteneia na «ommisaio de 
immigraeio para vir a bordo (aier tal aiiganoia, e 
qua por iaao cio aiaignava a aata que na oaeaeiSo 
lavrou a refarida «ommiiaia, porque nai!» nio re- 
«^nheaia aaetoridade. A sala diz aaaim : 

< Que duíauUs e trinta immigrsntei tinham re- 
aabido beuadoio do aoperior govamo, em aoa qua- 
lidade de immigrantea, aeguudo aonata djs seoa 
tgapaetivüB doaumeotoa. 

2" Que eilei fonm ditidoi pira eUval-ot agjrt- 
yiidoi na expedte'-lí oomo oorupruvanla du faito. 

'i' Que ae natidduu ao aapitio do vapor nio poder 
oonduiir 01 referidos immigraotaa da oonformidade 
oDio o diipoito na rafenda ordem. > 

Lido .^ue Iba foi u >» infeito, diiia o oipitio do 
< RIU ue Jauairo > qua, da m^Bsira alguma Baeilava 
o qna muito manui recoubeoiai orddm da dalangio 
se aaU era amaaada au ooiomiaiario geral de im' 

uiigraçio ; que id raaonhaiij eite diraito i prefei- 
luru mariliuia. 

A' viata disto o paquete < Rio de Janeiro > eshio 

do porto da Buenoa-AyfBa aom leei immigran ei, 
proieiiaado a Commiaada Oeral da ImmigraflD e 
sendo alevadu o proiasti  ao ministra do interior. 

O pdqoate < Rio Jaguarfio > deve ler aahido do 

porto da tJBaaoa-Ayrui ao dia 20. Eilavam prom- 
t^toi para ambatiar asile uai 5O0 immigrantei ita- 
iiKBoa, nio aaailo de eatranhar que aa prodoia si- 
gam eonfiicto atrio por eite malivo. 

Com o governo sotoal andam oa pDbliooi nagoiio* 

de modo a faisr perder a eabega a qnem tiver a lo- 

gem de preatar-lbei um momento de atieaflo, BO- 

brttudo qoando taai seguoios lio de aatoresa ia- 
te rnasio na 1. 

O pBbliee apenia tem natioi» de qia o goverao 
braiileiro eatretim qaalqaar «ipseia de lelasSia da 

poiitia* inlaraaoional, qaaado sorgam faaiei ooa- 

aommadof, aaaim «orno, por exemplo, no aaio Lopes 

Malto, oa quaado o Jornal do Gommircia aoi di a 

grata nova de qua am do* diplomalai brajiUiroí, o 
tr. Coado di Villeneave, tomoa parta om algniaa 

eonfereneiaiuteiaagienal, para qne fdre loavidado 
tedoo mando oiviliiade,onqoando eiianeiiohonra- 
do repreientaate effioia ao governo impeiiiL Mm- 

■BUDieaado a abiiturade alganaoipalicie de livrei 
00 úAras. 

Qaaato ao msii, oonpleto lileDaio, m/sterlo iia- 
penetravil. 

Bem labemoi que a aeisi poalçlo, ao dosenvol- 

vimante reiiproBo da  viJa   das aB(Sia eivlltaadaa 

va qna taoibam sio pajaa de oontiagio aoatra Lopaa 
e Maaoal l'ortagaei 

■M-ntal P>.riuguBs daelsroa mais qas o diaheiro 
am papal aa impoilsaaia Bupirior m20:000$0o0 foi 
dividido ealra oa seui aompaabeiroo do erima.i 

OaaaMtre 

ttsdoi aaata capital am ebala a.doui goarJae  ebo-   gig «araaade appsratoaaa   demoaatratSat diploma-' 

tieie a qne sem ai quadro doi Bitadoi oeoDpamos 

blBrsrehia «oasosato a ta«i damoailratOM. 

O qna, porim, tamoa o direito da exigir do gover- 

ao i a franqueza a a poblliidada em taaa aaiamploa' 
O Bjratama da h» moita legaido o BB aetaalidade 

poato am Boailaato pralies pala aitaafio liberal é o 
da i^mplata myatiBatfle do paiiom ■saimptea dei- 
la aalniaiB. 

O qns paseou-H i raipaito dai qaailSei do Paiio 

Hando «om a Rapnbiisa OrieaUt, dai UisaSei ooai 
a Ripeblia» Argintlaa e do tribaaal da arbilianoa- 

to de Cbile. di-ooi a jaita melida d» dsaorganisa- 
çio introdolida piloB libiraei tm todea as aagooioa 
relativa* a pssta dos axtrangeiroe. 

Nle eerf, pai*, di »djiirar ^a«| provMMle qntl* 

Do Correto de Campinat: 

u Hontam, entre a estaçSo de Cravinhos e 
& de S. Simto, na iinha da RibdirSo Preto, 
deu-ae um lamentável desastre. 

< O sJadaDte do chufe de tium, sr. Lnii 
Louro, querendo ven&car se havia algum 
deemaucho nos carros, porque ouvira nm 
ruído estranho no rodar ao trem, dependn- 
rou-ío 00 eiinbo do ragos e  dueaidamlo- 

qner  eonllito ao porto dt   Bu*nai-Ayre«,par oo- 

■wilo da.eubarqoe da immigrantea, tanhim oi noi- 

sM direiCoa de igffror inpnnemonle qoslquer ati 
taqui, pirque O governo, occDpsdo eiolnslvameata 
em ajQsirvar o po-o; qoeesoipa-lhe dai mloi.nlo 
teja limpo nem vontade para Informar e pnblieo 
M«Mi daa infriocSei do direito dst geate* de qao 
tM«aaM aido vietim*. 

!.> :>iiri(i OHicial spraiaa-sa am rir detinder •■ 
laNitltfidji da Círti «eouiadoa da falta do inia- 

piimealo d:.i s)ai davares na celebra oss> Caalr 

Uilu on iminsirir ixplieicSai lobrenomeitSn on 
rem^v^is ds joiies deitinsdoi a mllhor faiir OB) 

(oaosionar o miebiniamo eteltorat. 

Nio teve, porém, nma palavra para alo d liar o 
qae ae paisoa BO Chile a neahama expUaaflo lobra 
a iniimaçlo feita í nm aavio braiileiro em agaaa 
atgontinee. 

Exumes de preparatorloa 

Resultado   dei exsmaa da hontea i 

ARiiaaiTia^ 

Approvadt* plenamente 

Antônio Rodrigue* do Amaral GHar, AaloBla 
Vi ri aao Pereira. 

Approvado aimplsamenta 

Einsrdo Oalvlo dBSoDis Mallo, Aognilo daSeaia 
Bueno, Manuil Alvai d* Catiro Júnior, Je)4 Carla* 
da Crui Tamsndsrd 

— Hoava 2 raprovadoa, 3 pro*» aallai ■ nn 
roliroa-sa da prova oral. 

Terminaram oi examee de arithnitUa. 

BltTOlU 

Approvado   plenameat* 

Aaloaio Tijas Ferrai Júnior. 

Approvado* aimplssmaalo 

Riymunio   Panaiforta de   Toledo  Blak*   Jeaá 
jgoato Pereira ds Qneiroí,   Luii Autraito l^orria Aug 

Oslvio. Aifrado Laite Rodnggei Torrei. 
— HLOVB 5 repruvadui e I retiron-te. 

Serio ahamadoi i exame boja : 

BISIOBIA 

(A'i 9 horas) 

Prosa acrípta e orol 

Loii da França Moiaei QiUIo Jnoior, JoCo Ba> 
pliila Porio Murali-Suhn, Godefredo da FoBitoa 
Franeiaoo Claadiano de Abria, Alberto Aalonio d* 
Oliveira, Alfredo Viator Maragliano, Julo Oaagalvea 
de Oliveira Júnior, Oioar Sehowink d'Hoita, Firni- 
00 da SiWa Bueno, Virgílio Prantiato Caldii, Jui 
Eliaa Corroa Paobeao, Pedra Peraaado PMS da 
Bar roa. 

aBOUBTBU 

(A's Oberaa) 

Comofam boja oa exames,  sendo a ehsnada fiUa 
pai» ordem ds iaiarlpfio até «ompletar-te a lama 
da doía. Us qoe uio aomparadarem ad atrIo *hBDa> 
doa aegand» vai te apreientarem ineto ianadi- 
mealo. ' ' 

Oi que nio tiverem feilo eiame de sriihmetlsB • 
os qoa foram nana maioria raprovadoa, nle «orlo 
ahamados ; devando os aitadaslaa iaietipto* provar 
qoejt tem o exame de arithmtliea. 

Escolas militarea 

O ministério da guerra expedio, a 21 do 
corrente mez, o seguinte aviso ao ajudante 
general do exercito : 

«Declaro a v. ei., para seu conhecimento 
ú devidos ofTeitos, em additameoto ao aviso 
de 14 dô Outubro do anno próximo passado, 
que nos termos da immediata e imperial reso- 
lução de 11 daquelle mez tomada sobre con- 
sulta do cooadlho aupremo militar da 6, nSo 
deve ser considerada permanente a dispasi' 
çio do aviso de 23 de Fevereiro de 1880, de- 
terminando que de Julho desse anno em dian- 
te aa praças desligadas dos differeotea corpos 
do exercito para formar as companhias de 
alumnos da escola militar da corte e da pro- 
vincia do Rio Grinde do Sul conservassem 
03 postos que tinham noa mesmos corpoa, por 
isso que o fim que se teve em viata foi respei- 
tar os direitos adquiridos pelas ditaa pragas 
antes da promulgação do decreto n. 7,788 de 
14 de Junho de 18sO. creando o corpo ds 
ttluraooa, e, portanto, sò podem ser mantidaa 
noB postos de officiaes inferiores as praças ma- 
triculadas s que venham a matricular-se 
que a 1 de Julho do citado anno de 1880 jí 
tinham aquelles postos nos referidos corpos, 
caso nSo fossem dei les privadas por outro mo- 
tivo que não a matricula.» 

Foi poato em libjrdade o cocheiro Roberto 
Ramalho. 

Xliesourarla de Fazenda 

KBQÜBBIUBHroa DBBPACHADOS 

27 de Fevereiro 

De ABseieto Oiindo d» Camargo.—laferaa a taB- 
tadoria. 

Do dr. Franoiioo Ribeiro d* Soaia B»*ob*r,-i 
Idem. 

De Uoj»»§ Theotoaioda NsMimento, por ••■ uu- 
•urador o dr. Carla* VilIiUa-Iiim. ' 

Do dr Joaquim Frsaiiiio Ribeiro Coaltsho.- 
Digam OB iri. sonlsdor a dr. prodaradir-Bieal. 

D* Ciroliao Joii Qa»ia.~t>a**i-se * gala a «ea- 
maaiqaa-Hi dirMIeri* ganida •aatlblUdada dt 
tneaoaro naeioail. 

Do dr. Naroiao Alva* de Abreu Pitalaga Defe- 
rido, dava a do expedir.st ordem aoaolleiter aasan- 
ttdo da informsclo. 

Da Joii Pinto Nuas*—laforme a aoBtadorla 
Ue Miaoel de Paeta Lopis & Irnlo.- Idea. 
De Joaqain Lopa* Carneiro.-JaDla-M. 
Do dr. Caiar Nigoelra TorrN.-Pasia-H a Mrtt- 

die alo havoBdo laaoaveaionU. 

Consta-nos que começará a ser publicado 
hoje em Pindamonhangaba, o Terceiro Dit- 
trkta, orgto do partido conservador da looa- 
lidade, propriedade da nosso amigo o sr. Fre- 
dej ico Marcondes Torres e redigido paio no»< 
ao illastrado amigo o sr. dr. Gandldo Bueno. 

Por ordem do st. dr. ohefa de policia foi 
recolhido á prisOo da estaçKo central, por 
suspeito Affonso Augosto de Lima, que veio 
de Campinas. 

A.cham-F« entre n6s os nossos illvstm 
amigos os srs. senador Joaquim Ploríano da 
Godoy e dr. Frsncisco de Paula Toledo. 

C ump rimentamol-OB. 

Reotiaoaçfio 
No dia 26 do corrente prestando exams 

de historia perante o onrso aonezo a Facul- 
dade de Direito o sr. Arthur Assis de OÜTel- 
ra Borges, por engano sahio publicado Ar- 
tbor Assis de Oliveira A; anjo. 

Ahifloa por consejuint» * j»o«Writ rOtf- 

■f 



Ovat 
OOBRHO PAÜLI^ANO—28 da PeTeroiM de JSüB 

Ralo 

, • Na dU S5 do torrant», M 4 1/2 da Utit, por oa- 
:^ «■•iSo dft tsmpittida qD« daiabon DIIII aaplUl. um 
' nlo psaatrao  m Itkiiw da  «gQM mlnariM e ■>! 

unirga do ar. Stupikoff a ioatiüaaa anmpUlRmeota 
o appsralbo taUplianiao do «aarlptoria, pstotrao 
tadaa M »pp*Talhaa da aobia da fabrita, prodailndo 
,no(ma talampido. 

•    Oa gpaiaríoi fa(itam egpaTorldui,« a ar. Slupakoff 
falliuanta nada  aoffrsa apaiar da hatar a raio aa- 
kida a am oiatra de diitaDoia do Ingar aaada aa 
aabaia aqnalla lanbar. 

Me abidi faila da OíB«DID,  cúaDattoD-ia dapoia 
dala bntaaea pradvaidoi pala raia qaa por alii aa In- 
larnaa. - 

Ha adlBalo t^n o Tait<(io da ana paaaagam. 
Na «eaaailo da aalimpido a íabiiaa flaoa aampla- 

Umanta iUaminada a anfamagidat  aialanda  sm 
abalra aali*a da aalphor. 

Todo iatu paiaon-sa  am paneo  maia da nm ta- 
foado. 

'.'-ííi Club Haydn 

Haja, ao aallo da thaatro S. Jaaé, raa1Ua-ia a 
ftmnanaiada aHalo otoalaal da Clob Hajdo. 

O praBranma i daa nata ballaa a malhar aaao- 
IbLdaai flgataado oalla, dlvataoa amadoraa qaa na 
raaidof apptaoaaa tan floaquiatado am ooaaiilta an- 
tarlaraa. 

Oanata-noa qia o inapirada *lalonoalllata ar 
CoDaiglla tambam abrilhantara a faata «aca 9 aoa 
•anaoraa.     ^    _   

>.'^^ EitpÓBlçfio I^rovliiolal 
Principiaram, ante hontem, os trabalhos 

do Inty desta exposição. 
Oa ars. Antônio Paes deBarroa,^ Sydov e 

dr. JoSo Pinto GongalTãs, membros do juiy, 
examinaram oirersas mobílias, calçados e 
tateadas. 

Furam oonridados como peritos, para da- 
rem pareoer sobre os produutos pharmaouu- 
tícos, Tintios, conservas, cervejas, xaropes e 
iiooros os srs. Josó Bdaardo du Macedo Soa- 
res e Manoel José Alvares, ptiarmaceaticos 
estabelflcidos nesta capital. 

Contianam os trabalhos do jur/. 
—Os aal3es]da Expos<ção furam hontom vi- 

sitados por I81Í pe»suu3. 
De 2Õ da Janeiro a 26 do corrente attiDgln 

a 8Õ,Ü5& o numero doa visitantes. 

EstA nomeado juiz de diraito da 2* vara da 
curte o sr. dr. Antônio Rodrigues Monteiro 
de Aievede. 

. ^—-— 
Chegado* a 8. f*aalo 

Aakaa-aa haapadadoa no Hotel d» Franga, abaga. 
dia hantam, oa ara. i 

Qaorsea Vaooior. 
U. Koi. 
Baraard Parlirat. 
John Sabarrington afimltia. 
JohD Tendal a fimilia. 
jasqaim Corrêa LiUa da 3il*a, 
Fraaaiiio F, da Almeida. 
Aatonia Farraira da Camargo. 
Joaqoim Franao da Camarga Jonier. 
Aagaata da Andrade Conlo. 

Uonumento do Yplranga 

Ohamamca a attenjíSo dos leitores para o 
raanmo da sessSo da assemblAa provincial na 
parte relativa aos oegocioa do monumento 
do Ypiranga. 

Foi votada, oomo verSo os leitores, um 
pedido de informagüas a presidência da pro- 
Tinoia acerca do modo por qne tem dirigido 
taes negócios o bem assim declarada a ex- 
clusiva competência da asaemblóa para deci- 
dir da applicaoSo dos fundos arrecadados. 

—   — <if>—i  

TB3RITAXIVA OB rARRICIOIO 

Rafaram-noa qne, ha diaa. (oi o ar. Joaé M»naal 
de Arrnda Campai, morador em um ailio proitmo 
i sidada de 8, Csrloi do rinbal, viotima de orna 
tealatUa da morta par ptita da orna ana fllha qaa 
ji apraiantiva indialoa da alíinislo mental em 
eonasquenela da uma pequena eontrariedade qoe 

havia aaO^ido. 
Cam afleito, eitando o ar, Arruda Campo* dor- 

mindo, diipaitou ao reoaber divarioi golpea de am 
inatrnmento loitanta vibrada por mio deiaenhailda 
Ba obioaridade em qua ae aahava o apoiinta. O 
aggredldo aaniigaio, apdi renhida luata aom a pea- 
aaa qot o attaaava, labjugal-i, a rseenhaiae, en- 
tloi que era a aaa própria fllha. 

Ignoramoi o eitado do ferido; aonita-nai, po- 
rém, qae ai auatoridade) foram infirmadoi daata 

trlate laoiaaio^  _ 

CKixa  Econômica « Monte de 
Beccori*o 

O Bffvlmanta da hantam foi o legnintai 

OUUL loaoMaMiaa 

G6 ntradaa da daoaaitoa   .        .   .     OM|OM 
10 ntlndsi da dites ltnT«6B7 

Moim sa Kxwonu 

B   •Dprsatinaa aobra p«nheraa   . 
1   TMgstaa dapanhorH   .   •   ■ 

EMOOO 
841000 

TELEGRÂiHMAS 
ELEIÇÕES DE S. PAULO 

Rio, Zí de Fevertiro 

19tt|e» a ■^sui"'* commlssão 
de Inquérito parlamentar re- 
eonbeeea deputado pelo !•• 
dtotrioto de 8. Paulo, o «r. dr. 
Antônio da Silva Prado. 

Correio Paulistano) 

Kx>ndjr«a. «B do Fevereiro 

O lord-maior de Londres propôs ao gover- 
ao abrir uma subsoripcfio nacional com o fim 
de levantar um monumento â memória de 
OordoD-Paohi, fallecido noSndSo. 

Bmxellas» »» do Fevereiro 

OI trabalhadora», em numero de onze mil, 
empregados nas minas da carvío ea Mona 
(Bélgica), declararam que faiem parede até 
ana íoase attendido o qne ellea reclamaram. 

mmm 
Sob a preildinsU do ar. dr. Manoel Jorga Rodrl- 

gaei, larvindo da promotor o ir. dr. Antônio Joai 
Capita ValiQla a da issrívSe o ar. Flrmiao Morei- 
ra Ljrio, abrin-ss a leialo, da 11 horaa do dia da 

hcntam, dapoii de (alta a ohamada, a quil reipon- 
diram 23 ara. joradoi, oontra a eafaslativa girai 
qaa 01 auppnnha aturradiot aom a Imatan doa vín- 
t« I doy». 

Eaiandando a ar. dr. Jgia da direito qaa e 
preoaaaa, ultimo que devia aer aubmettlda á Jolga- 
mento, nlo aativa am ooDdifSaa da sar aujelto á 
analyaa doa jniiaa di tioto, adiou o lea jolgioiento 
para a próxima fatura Umparada do maa da Abril. 

■'■ ■     • ,** ^- ■ ■■ ■'    ■;...:.;, -. ■   ■' 

EiUo, portanto, eaaeriadra oi trabalhos do trl- 
banal. 

" .„■     ■;■*%.        ■   . .   ' , 

Ananhl datamoa orna aitatiiliaa de íodaa ai réoa, 

agora jaigadoi, aoompanhada doa notivoa de lan 

prooiBao, pana pedida, reiutlido obtido, aana fnuda- 
mentii e nome da aeai dalenioraa. 

XRIBUIWA.L. t»A. RELAÇJLO 
SlfiSSAüUKDlNAUlAÜE27  Dli FEVE- 

KEUtU UE itíSõ 
JDLaAUBNTOS 

Recwsus  orimes 
N. 639.—Campinas.—Rucorrente, 0 juizo, 

recorrido. Leanaro Üraz üil ; relator, o sr. 
Ünto ; juizes sorteados, os ars. Nogueira e 
Mello Mattos. 

Duram provimento o mandaram que o juiz 
de direito uouheça do procoüso, prciuuauiando 
ou üAo, comu íoc de direito, a aauilo ás par- 
tes o respucuvo  recurso ; unanimemente. 

N. 63U.—Uauipinas.—Hecurreute, o juízo, 
recorrido, Jusé Joaquim de Toledo Piza ; re- 
lator, o sr. Nogueira ; juizas sorteados, os 
srs. Brito e Marcos. 

Dtíram provimento e mandaram que o juiz 
de direito conheça do processo oumo for de 
direito, prouunciaudo ou nSo, e dando ás 
partes o recurso volontario ; unanimumeato. 

ti. 6ill,—Campinas.—Uecorrente, o juizo, 
recorrido, José de Paula da Silva ; relator, 
o sr. Maruos Antônio; juizes sorteados, os 
srs. Mello Matlos e Brito. 

Deram provimento e mandaram que o juiz 
de direito pronuncie ou nflu, como entender, 
dando às partes o recurso voluutario ; una- 
uimemente. 

Appellaçõús cioeis 
N. 1134.^Uio Claro.—Appellante, o juiz 

de direito, appellado, Manoel Baptista Tava- 
res i relator, o sr. Brito ; revisOres, os srs. 
Nogueira e Marcos. 

Negaram provimento e confirmaram a sen- 
teuga appuUada; ananimemunte. 

N. lUd3.—S. Carlos do l-inbal.—Appel- 
lanto, Theodoro Leite de Almeida Camargo, 
appellado, Jesuiuo Josó Soares de Arruda ; 
relator, o ar. Brito ; revisores, os srs. Marcos 
e Nogueira. 

Ncgiram provinunto e confirmaram a 
sentença appellada ; contra o voto do sr. 
Marcos, em parte. 

Levantou-se a sessSo a i/Z hora depois do 
meio dia. 

A CA.UA.RA. 

RecoDbeciaiioalo de deputados 

Tr»tanda-ia da elaiili do ar. eoDialhgiro Flaory 
paio 1* diitríilo da Ooyki, nqaareao ir. Lauraa- 
ço de Aibaqoiiqae qoi a votiv*» ^" parsaar lobti 
giga eieifli deveria let adiada: 

Qoyaz, diiiai. 010., A ama proviueU remota " 
oam miioi de oomoiaiiiaatio diffliaii e por maii 
oaidadi que ia tiveaie am aipadir um doiomeaio, 
illa iiuaaa podirí ebignr a Cfl.lo em tampo ; por 
iiio, riqoeria qaa uoi dogumealoqu» faltava, foiaa, 
oom o pBreiar,i leipilliva onmmiaaflo de íoqairltu. 

O er. Martlm Frunclaco opv^^-ao 10 
roquetiuiiiiio uo «r. Louioanu do AlbiiqiiurqDi e 
OBieode qai le nSo dova altarur o regiuenLo por 
oama de um doiiaido da parlo intanai.dia 

O «i*p ÍCuina eoteade qae a oídam do dia 
niu dava isr kliurxJii a qua O ar. preaideola tnduD 
parliiiamenta maudaudo aribivar ama petisto qa<g 
chigoo iém de borai. 

SI O patiaiooaria bSo tiatoa doa aaaa direíloi, 
pondera o orador, nlo leremoi iida qua devOJimos 
iratar üellM. 

N. aua opinilo a oamara dava ragaiUt o riqoa- 
rimanto do ir. Loariagi da Albaqaarqua, a o ar. 
proBUaDlo manter a aua daiiborafto. 

Posto a Totoi o requorimeato do ir. Louringo dl 
Albgqairqua, ambiu por 48 voto a Contra 6Z. 

O ar- Presidenta dialara prajadioado o 
requarimonie do ar. Luurioso da Albaqaiiqoa. 

O »■• Lourenco de Albuquerque 
iniiilB im qoao duiuiuanio atj. ramoiiidu iiu-o- 
mlaiio, ao minoi para auliir-io aa appireoiiii. 

O sr< I^reBldeote pondera que o iigimea- 
ta nto lha f.oaitu ma aimito a que o nobre depu- 
tado eaiontra am racuiao na vatisSo da oamara 
Nlo pòdeaddiir am* «leiçlo dovidoan, laotn qoiia- 
do a omafa iitiver oonitilnida da matada e maii 
am dtii leaa depat.dei, paia 4 eapraiia a art. 6' do 
ragiminlo. 

O ar. Araújo Oóe« •Innlor t—B' do 
pareiar qaa ae piJ» .ddiar 1 ellicl^ ti arguneuti ba- 
Baando-io am piMadintai eonilaotai dei anaata Oa 
limara da lli77, am Mi>Bai praparatoriai 

4) ar< Presidente daolnraqaa 01 priteden- 
tii nlo aprovaiUm ■ manidm ■ toa deliberaflo, ~ 

Fkhia-ia i ardem do dia, •olajla doa patiOsrea dl 
na Z8 a ^ l^* foram approvaãua em laai aonolu- 
iséa, a alo paio ar. preaidanla reaaabaoidaa a da- 
elaradoa dapaladoa 01 lagaintea lanburai; 

Aadrt Aagaito da Padaa Piéarj, pala i* dlalrlata 

*Joaqaim Padro Salgada, pale 2* da Ria Oranda do 
Snl 

jóaqaim   Padro Soaraa,  paio 3* da maima pra. 
Tlniia. 

Joi* Praniitao Diana, p*loK°, idam, 
aailbirma Franoiaio d» Grui, paio 3* da Par*. 
Adriana Pimantal, polo 2° do Amaiaaia. 
M>UDaI BarnaidiBO da CoaU Rodrignai, pelo v 

da Maranhão. 
Anionio da Almeida a 011*aira, pale 2° da maima 

pToviniia. .    ,    , 
Aiyiio SaUthtel  Cataaira  da Caaha,  pila 1* da 

ParabyDa. 
Aoioaia Maaaal da 8 qaiira Cavaltantl, pelo 13* 

de Pern»mboia. .   „   , 
Joié Mariina Carneiro da Conba, pala S* da maa- 

ma provinoi*. 
Aliara CamíB&a  Tavana da  Silva, pala S* do 

Joiqdim Tavarii do Milla Barreto, pale 4* da 
Parnimboao. ,   .» , 

Aalonio Bpimiaoadai da Mello, paio 5* da maa- 
Di praviniia. .        —   , 

MíOMI W.IlMa Mal Di.wal. pela 6» di Piri. 
Amaro Carneiro Biiaira Cavalianli, paio !• do 

R{e-O'ani:ado Nirta. 
Deiflaa l^inhiiro da UlhSa Cintra, pelo S* da Sla 

*"V/aitiiM M«U iiiié PiMlíi, yú* i' i» 9Mt, 

Pindania Joat dl Moraai Banoi, pilo 8° da Slo 
Paulo. 

Ariitidia Ciiar Splnola Zama, pilo 10> da 
Bahia. 

Manoel Peixoto da Lateida Warnark, pelo 10« de 
Rio de Jaoeiro. 

Olfmpio da Sonia Campoi, pito 3° da Sergipe. 
Mariim Franiiiio Eibairo da Andrade, pelo 6* de 

8, Paolo. 
BigUmondo Antônio Oençalvei, piio 7* da P«r- 

namunia. 
Anton'lo Moreira de Barrai, pilo 2* da 8. Paolo. 
Praneiaio de Paola Rodrlgnii Alvaa, paio 3* da 

maimi provi nela. 

Entre aitai dapaladoa ruoonhaiidoa aonl*tt-Ea 14 
gitaroaaieataea, 8 oinaervador», 3 diuidantia a 
i republioano. 

Balavam, poii, reaiobioidol, anle-bontam, 52 
depotadoi, lenda 10 aonairvadorai, 9 diialdanlei, 
2 repubiioanui e 22 liberaai. 

^■-  ?-'^ <-\,.   TiRiFioAcZo as PODian 

Anfi-boDtim, na 1* oommísila, foram apiaian- 
tadaa aa pateoaras raaoabaainde daputadoa oi noa- 
loa amIgiB, oa iri  Qüoea da Caitta, Silva Mala   a 
Hanriqnel. 

Aprovaitoa o ar. Joai Mariano a praaanga do 
Boiao digno amigo, o ar. aonaalbaiio Hinrlquii, 
para aobre elle lançar nivoi doaitoi e injnriai, 
lado porque ene no^ao raiplltivat amigo nflo ae 
intimidou oomo preaidanta da oamara diante da 
grita do raprcaeolaato da Parnambaao o nio p'»- 
toa-ae a aatíafaier oa lauí oapriohoa. 

Propfia o ar. io«i Mariano que foata mandado rea- 
poniabiliBir om parente do ar. oonielheiro Um- 
riquaa, juii da diraito na Parabybi, alligando ba- 
ter eato tomado parte no pleito aleitoral. 

Rala propoAia i& obtive nm valo a favor ; o Toto 
do ir   Joad Mariano. 

Na 3 ■ aoiumiisai aSo tet apreganlado parecer si- 
gam. 

Ma 3.* aommlaaSo o qua b(.ave da muii importan- 
te foi e ÍBipD:iuu{Sa ofTireaiHii pelo nu^ao digno 
amigo u ir. dr. Tiivurei í alaigio do ar  Maoiel. 

OI fiotoa allegadoi ooolra a llaijíi do ir. Ma- 
oiel afio Ido gravai que davldamca aija tlie raeo- 
noeoidu pii»aamara 

EHeicAudo l.*dlstrÍcto de S> Paulo 

Em lonroroiidida do teligramma publicado am 
ootraregeSo deati folha, aaba-ai bavor aido reto- 
nbsoido pala 2.* aommiitSo deputado peto 1.° dii- 
triatodeala provinoia, o ar. dr. Antônio da Silva 
1'rado. 

SEÜÇÃO LIVRE 

Agradecimento 
A oommlaiSo da auatadkda h^ipiabota «La Sala- 

manquiUM», panborada polo eatbuíittatioo aoolhi- 
meat' e talioio apoio qua Ibe priitaram oa habi- 
taniea da 8. Paulo e Siialoa em oaadjuvar o eeo 
pbilantrupiao aolo de oarididi, para iioiorrer aa 
violimsa doa lorramotos de Andaluiia, vem pala 
presente a do modo maia aiataro, agradecer-lbei 
tan toa favoraa. 

A oommii.ao faltaria a lea dever linlEo ligniQ- 
•anaa par titular me ate o maamo agradaaimento : ( 
impreuaa da oapital a i da Santoi; ao aim. ar. pre- 
aidanta da proiinaiK; 10 ar. viae-eonaol hiapanhol 
em SiulOR, e lua esma. família; ao ar. Leroy Kmg 
Bookwtlter pela doagSo duH trabalhoi lypDFripbi- 
001; Al diatinotai e nobres BoaiedE>dea: cCireoio 
Oparano luiianu», «Sgoielá Italiana BaoeQoaiiiao, 
iSoiiali italiaus BòneãolDia Viilors KaimaDaale>, 
«ITnilo Rooreativa», «Clob Aboliaioniila do Braii, 
•Club Amiial Viotor Hogo», «Unito üummaraiait, 
«Moaioa Italiana», «Banda da Parmanaataaa o a 
toddB aquailaa qua diraota ou indinata01 ame tem 
laoandado a oommisafto da S^lamanqoina para 
Itü briltaauta oomo philaotropiioflm. 

Tumbam Uz aiienta que boje, om nome da oim- 
miaiSo, o ar. T^maMiai daiioailon em cunta aor- 
lente no «Tbo N.w London & Branliao Bick» nara 
ae viitlmai d'ABli>luiia, a qaantia da l:490|OOO 
(um conto, quatroaoDtaa O noventa mil réu) cuju 
reanltido é o lagoinle: 

....     l:23J*ftO0 

....        015*000 
Riaolbido em S. Paulo 

> ■   Sautoi 

Total.... liStóJtJOO 

Oastoa faltos em S. Paulo e Santoa .   . 359$ilD0 

Liquida depoaitado no Bsnoo .... 1:490(000 

8. Paolo, 27 da Feverairo da ISK. 
A eommisião. 

5' Districto eleitoral 
Em solução á alguns amigos do Districto, 

declaro que, por motivos particulares, nSo 
sou e nem serei caoiiidato ao logar de mem- 
bro da AsBombléa Legislativa Provincial na 
próxima eleiçio de 15do Outubro. 

Itapiítininga, 24 de Fevereiro do 1885. 

MANOBL APPONSO PEREIRA CHAVES. 

A ios Espaíioles residentes en 
S. Pablo 

Por cansa dei mal tiempo, no pudo efeo- 
tuar-se Ia reunion projuctada que debia tener 
lugar Ia nocho 'i5 dei corriente para nom- 
brar una oomission que se encargase de pro- 
mover festi'jos nn beneficio de Ias victimas 
Ce And aluei a. 

Portanto : convido de nuovo à todos Ios 
espaüoles residentes eu S. Pablo, para Ia se- 
gunda reunion que tendrá lugar ei domingo 
próximo, 1' de Marzo, á Ias doce dei dia en 
ei salon de San Jojé, donde, com ei niimero 
que comparezca, se nombrarà uma comisiun, 
que trate de constituir otras subcomidiones 
para recoger foodos para socorrer a nULStros 
compatriotas do Andalucia, que ei terrible 
terremoto de Dícembre próximo passado, 
deid siu pan ni abrigo. 

S. Pablo, 26 de Fobrero de 1886. 
EL encargado, 

3 ,2 THOUAZ BOADADB THOUASSIHI. 

S. Paulo 
M. ViDar ai-eontrameitri da enttga aaaa Raa- 

nlar dt Cabral, mudoa a ana bim montadi oSaini 
da alfaiate da raa da Impjr^tria n. 29. para a roa 
da S. Banto n. 51, baixai do Oranda Bolai.     15 11 

 m■>Mpi— 

Interesse geral 
o maior aucceaso da época 
0 único meio garantido para se combatei 

ou curar-se radicalmente os rhonmatismos 
chronicoson agudos, as nevralgias cm geral, 
as dores sciatioaa, as poetadas c dores do 
dentes, etc., etc-, ô nsar-so simplesmente, 
sem dieta alguma das fric{3es da afamada 
Pelroíectrina. 

Attestados dos clínicos mais notáveis con- 
forme se podo verificar noa folhetos que 
acompanham os frascos, e a cura radical em 
milhares de doentes, é a prova mais evidente 
que a Petrolecirina é O ooírO remédio em 
que o publico pode sem receio âe contesta- 
ção alguma depositar a mais plena conflan- 
ça. 

Tudo mais sio paliaüvos prejndicises a 
Itiuumdftd^ 1 

Únicos depositários na cidade do S. Paulo 
Peixoto, Eütella & C, rua de S. Bento, casa 
dos quatro cantos, em frente ao Hotel de 
frança. 15-12 

Protesto 
Chegando ao meu conhecimento qne o pro- 

prietário Cláudio Josá Machado, residente no 
Buquira, aoaba de fazer a mediçlo de seu si- 
tio com o fim de transigir sobre elle com o 
Banco de Credito Real, da província, em no- 
me de meu constituinte, Teixeira Coelho, 
venho protestar contra qualquer ônus que 
ae venha, a dar sobro os bens do mesmo, até 
que use do procedimento judicial, que sem 
parda de tempo vou intentar. 

E para que nioguem se chame & ignorân- 
cia, publico este. 

Óaçapava, 13 de Fevereiro de 1885. 

P. P. de Teixeira Coelho. 

O bacharel, João José de Moura MagcUhães. 
(3-1 

EôlTAES 
ArremataçSo da oaaa n. 31 
■lt<« & rua de Santa Iplii^e- 
nla, poi-toiiceate & berança 
do Ouado Delphlao Antônio 
da K*ui-eza, c«Ua avalIacAo 
aoal>a de si^i* refbrmada na 
quantia de  3:000$000 

De conformidade com os edítaes afflxados 
faço publico, que no dia 12 de Março próxi- 
mo futuro, após a audiência do sr. dr. juiz 
de orphams (no paço da illma câmara muni- 
cipal às dez horas da tuanha;) se fará. praça 
para arremataçao do^ta propriedade, cuja 
avaliação de 3:ÜU0$ÚÜ0, acaba de ser refor- 
mada oa quantia de 2:000$00O.    ' 

S. Paulo, 18 de Fevereiro de 188S. 

O escrivão, Januário Moreira. 1—3 
ArremataçSo das proprleda- 

d*>s sitas á rua do dr. ISebas- 
f ISo 1'erelra, pertencentes & 
viutae JUlIios do Hnado Ma- 
noel Lette da Fonseca. 

De conformidade com oa edítaes affizados 
faço publico, que no dia 13 de Março pró- 
ximo futuro, apoz à audiência do sr. dr. juiz 
de orphsos (no paço da illma. câmara mu- 
nicipal, &s 10 horas da manhã) se faiã praça 
para arremataçSo destas propriedades, que 
sSo os seguintes : 

PROPRIEDADBS 

Uma casa sita & rua do dr. Sebastião Pe- 
reira n. 21, com uma porta e duas janellas 
de frente,medindo 6 metros e 2d centímetros; 
com um terreno annexo que mede li metros 
e 20 centímetros de frente ; dividindo-se 
pelolado;direito com propriedade de Dyonisio 
Pereira dos Santos, pelo lado esquerdo oom 
casa desta herança, e pjlos fundos com um 
córrego: tendo seo competente quintal arbo- 
risado e fechado por um .lado & muro de ti- 
jollos i contendo a casa sala, alcova, cootra- 
alcüva, varanda e cosinha ; em bom estado : 
avaliada por 2:í.00$000. 

Ura puchado com duas portas de frente 
medindo Õ metros e 30 centimetros, com 
armação e balcSo para negócios ; tendo sala, 
alcova, quarto e cosinha ; com quintal até o 
córrego em línhajrectrajdo fuodo da casa aci- 
ma mericionada ; dividíodo-se pelo lado di- 
reito com a casa supra declarada e pelo lado 
esquerdo com casas da herança do fínado 
Luiz de Barros ; avaliada pela quantia de 
l:500$üüe. 

S. Paulo, 18 de Fevereiro de lfi85. 
0 escrivão, 

;j—1, Januário Moreira. 

•lulco de paz do Norte 
De ordem do illm. sr. tenente-coronel Ra- 

fael Tobias de Oliveira Martins, juiz do paz 
em exercício do districto do Norte da fregue- 
zia da Sé, faço publico que, attendendo & re- 
claamçõesde partes,ãcamtraDsferidasas au- 
encias deste juízo, das quintas-fuiras para os 
sabb'dos década semana, ás 11 horas da 
manhS, em casa de sua residência, ao Largo 
do Collegio n. H ; sendo que, si aquellas dias 
forem santificados, as audiências serão no 
dia immediato útil. 

E p^ra constar lavrei o presente. 
S, Paulo, 27 de Fevereiro de 1885. 

O csi^rívKo de pai, 
Francisco Garlos Augusto de Andrade. 

3-2. 

Â, 

t 
Joaquim Benedícto de Queiroz Ttf la>, Ma- 

noel de Queiroz Telies, e Salvador de Quei- 
roz Tellos tendo recebido a infausta noticia 
do passamento de seu prosado sobrinho 
José de Queiroz Xeiles Júnior» 
convidam a seus amigos a parentes a aisiBti- 
rem a missa com íi^srd-me, que facem uele- 
brar na egreja da Só, no dia 2 de Março, ii 
8 horas da manha, 7* dia. 

S. Paulo, 24 de Fevereiro de 1885. 

D. AntoBia de Queiroz Aranha, sua| fllhtt 
e enteadas, e o dr. Carlos Aranha, agrade- 
cem cordialmente á todas as pessoas que se 
dignaram acompanhar á ultima morada oa 
restos mortaes de sen muito preaado e ohoni- 
do esposn, pai, tio e sogro—Tenente-coronel 
José Bgydlo do Souza Aranlia, 
e de novo rogam aos seus parentes e ms? 
soas de sua amisade a do ãnado o ouidòso. 
obséquio de assistiram a missa de aetímo dia 
de seu passamento, que para eterno desofta- 
ço de soa alma, será celebrada na igreja da 
Sè, capella do Sautissimo Sacramento, na 
terça feira, 3 de Março próximo, áa 8 hona 
da manha, pelo que se coi^eisam maia uma,- 
vez summamenie gratos. 3«1 

t 

vAPoa ITAL.IA.NO 

Ksparado em Santos até o dia 28 de  Fe- 
vereiro. 

Recebe passageiros para o  ■ 

BIEDlTEnRAIVBO 

Trata-se com os oonsiguatarios 

Berla, Cotrim é Comp. 
SANTOS 

Ambrosina MartinelU recém chegada da 
Itália continua com sua irmã Clotilde a dar 
iiçSos da dansa em casas particulares a col- 
legics. 

Também dão liç3es em sua própria casa na 
Alameda do Triumpho n. 5 a senhoras e me- 
ninos de ambos os sexos. Podem aar procu- 
radas na Alameda do Triumpho, áirapos 
Etizios, ou na Marmoraria Imperial, na de 
S. Beato n. 33, 15—7 

Jundialiy 
Na matrit desta cidade âa 8 hona da ma- 

nha do dia 2 da Março, DD. Anua Jóaquina 
do Prado Fonseca, Maria Eafrosina de Quei- 
roz Guimarães, Josá de Queiroz Tellea e 
Praocisuo Antônio de Queiroz Telies mandam 
rezar uma missa pelo eterno descanço de seu 
prosado sobrinho José de Queiroz 
Tellea Júnior, fallecido em Pernam- 
buco, fará este acto convidam aos pareotea 
e amigos. 

Companhia Ituana 
Terceira obamada de capitães 

para o prolongamento 

De ordem da directoria da Companhia oon- 
vido aos srs. acoionistas do prolongamento & 
fazerem aa entradas da terceira chamada na 
razão de 25 % das acçSes subscriptas, den- 
tro do praso de 30 dias contados desta data, 
neste escriptorio, na cidade de Ytú, on em 
Piracicaba ao sr. alferas Jayme Pinto de Al- 
meida. 

Escriptorio Central da Companhia Ituana, 
28 de Fevereiro de 1885. 

0 secretario da Companhia, 
6-1 (int.) Pedro Aranha. ■ 

iorío-Méi 
7  Recompenses depula   1S91 

PLDB  DB  2O,O0Ü   GBaTIFIOATB 
Bmplorée par les Pactenrs des Potes, les- 

Douaniers, Ia Geadarmerie, lea  Ponta-et 
Chausséas, les Sapeurs-Pompiera et M M 
les OlHciers de TArmée française* 

PítODÜIT INDISPENSABLE 
A TOUT LE MONDE 

Aux riches, ponr obtenir le oonfortable, Is 
bien-être e Ia santé ; 

A Ia classe laborieuse,   qui  a basoin de Ia 
santé, de Ia commoditã et sartoat de réoo- 
nemie. 

Quicoaqua n'emploie pas Ia CORIO-MB'- 
LE'INE, prodigue son argent et «'obstine h 
refuser le confortabla. 
Votei  les propriétés de Ia CIO- 

RIO-HÉCEEIVE: et dont ou 
garantlt l'emcaclté s 

1* De conservar le cuir, le rendre sonple et 
imperméable; ampâcher Taction de l'aaa 
et dn soleil, aínsi que Ia corrosion da Ia 
neige, de Ia chaux, du pl&tre et de Tean 
de mer ; 

3" Da guérir les ongolures (mfima oelles 
dont Ia cbaíriest en lambeaux), les ampou- 
les, les écorchures des pieds et des maina, 
Tenflure et Ia rougeur des pieds oooaaion- 
nSes par Ia marche ; 

3* De prevenir et de guérir oe qti'on appello 
familíérement le bauf á Ia moda, pur les 
personnes quí montent à chaval; 

4° De gnérir les crevasses du p&tnroa des 
pieds des chevanx ; 

5* D'enIretooir les armes, em humeotant 
trés-légárement nn morceau de latne; 

6* De procurer une éconamle minimnm da 
60 0/0. 

SETROUVEICI 
Único depositário—Brazil S. Pattlo—Dr. 

Affonso Dnrand. '80—26 

Ao Commercio     ~~ 
Santos, .'''erreira à 0.\ negoofantea á na 

da Imperatris, n. S, fatem pnblioo qne, d« 
acnformtdada com o distraote registrado na 
junts commorcial da capital do Império, foi, 
a 20 do corrente exonerado de sua oaaa o 
sócio Arthur Victor de Menaiea Santos, pago 
de tcdos 08 seus haveres. (3—j 

S. Paulo, 20 de Fevereiro da 1885. 
 Santos Ferreira & C* 

BodoUb, Tilnln & C 
Casa  de CJommlasAas 

SANTOS 
9E—RÜA VinTB CIHCO DB MABÇO*^ 

IBOj^O 

Theatro S. José 
Qal&to-filra 6  di  HtrçodtlSW 

Espectaculo variado 
em 

BCNBPICIO BA 1* DAMA 

DIOMIRÂ ZAM 

Coadjavada pelois  arftlstaa d«k 
grupo lyrico Italiano  que 

otae§an ante taonttuQ 



O maior e  maia  Tariado sortímento oncontra-ae, Inoonte»t«velniente, 

Da casa  imporUdora de artigos   para   homens  e moninos.   Eiistoncia — tre- 

zootas duiias. '' 

Aü PHE'NIX 

EBqutaa  da «u»  da  Bo«-Vlrta 

h<t]« 

A ux 600.000 Auto matons 
^ 39 — rua cia  imperatriz — 39 

UMCA FABBICA nesta província que RECEBE AS MATER[AS RIMAS directamente da Europa 
■    o propi-Iotarlo de»te impor tanto entabelc^clnieiit» tom a honra do participar ao roApoltuvel pul>IIc:> d-esta uapltal o óm P» ■""«"'" C-f^««i-"* «*"'«•»■ 
ein deanto roceberA o« SOUM artigos fllroutumouto da ISuropa, •• qno Iho pern|lttli-A vonder artlgoa do pfimotra ordem por preço» razoável». 

o fk-eguexe*»  qU4 d« 

ChapAoa automatons, com «oda« aUPERIORES,pai-a homem. 
OmbrelloH rantalsle. Iltia« o liordadu«, para neiihora*. 
■eda« Bxtra C1A.RA.MXKUA.8, paru cobrir chapéos. 

APROMPTAU-SE; CHARJAOS DE BNCOMUENOA EM VIUA. UORA ■Vi ^©xaro. 
[4.> e aabb.j 

us Vi m e CHiPis w §m com .tá» puraVasaotinadã, EXTRA, artigo garantido. Aoham-ae     A _-_-    gQQ  QQQ    SLUtOIlHt   OU 

KomMoi e fazem-au de eaoommonda, na fabrica da roa d*     "     : _        .     ■ , .      «. 
88, Bttft dft Impir&ttli, 88 <■: 

ratrk, inica casa importadora dessos artigos. (fl 
j,; ■• 

.V 
^Mlffuel de Xulllo concertador e afl- 
nador de pianoB, compra, aluga e vende 
piaDOB asadoB. Travessa do Somioarion. 28. 

O advogado.—Dr. Alfredo Rocha, 
Rua do Hozario, 42. Rio de Janeiro. 
■>K*. Almeida IVettO:—Medico opara- 

diir Heaidencia e consultoria—roa do Impe- 
4adur n. 5.  

ADVOGADO 
O dr. Maiioel Álvaro de Souza Sfc Vianaa 

hm esoiiptorio à travessa da Caixa, d'Agaa 
& 6.  

GoiUM»llieti-o Muaoel Axito- 
nto Dnai-te de Azevedo e dr. 
JíoãoE^Hirets-»! i^ni-a'i^írQ'p advit. 
líadfM: —•  ss^ripUirio  !%& de  S. Bento 
o. 4*--    

Dr. Pedro Vicente de Azeve- 
do«advogado,reside á rua dos Bambus,18-A. 

Delflno (■Jnbelro de Ulboa 
Clatra e Gabriel Dl&s da Nllva. 
advogados. Escriptorio em Campiaas, largo 
da MatriE Velha, a. 'à'ò. 

Ur. Liopeadoa A^Joa JUDIOI*, 
■«dvogado.— Escriptorio-- rua Direita' 
19, «obrado. Inonmbe-se também de  caaaas 
ÜTA da capital e especialmente no íõro de 
SautOHj  

'ADVOGADO.—o dr. Pamphilo Miaoel Freire ds Cír ■ 
TiUioadioga com 01 ara. coitsglhelra Bnaiio de Aie- 
Trda • dr. Joio Moatsiro, na 1' e 1* iattancla, á lua de 
S. Bento D. it. 

^Iteiid* a chamadoi pan qualquor poiilo da pro- 
TIBCU.  

MEDICO 
fir. Ealalio-—Dá coosaltas á travessa do 

C'jIlegio do meio dia ás Z horas. Chamados 
k lua residoncia—largo do Aroaahe n. 17 
A ou pharmaoia Pepalar—Rua da Impera- 
ttitn. 4.  

CONSULTÓRIO MEDICO E CIRÜROICO do 
dr. A. O. de Miraada Azevedo, consultas daa 
11 da maiüiS, às S da tarde, rua do Impera- 
dor II. 13. Especialidades: moléstias nervo- 
sas; residência, rua do burlo de Itapetíoinga 
n. 10 A. 

Chamados a qualqaer hora. 
Di ooiunltas das 10 is 11 da manhã, na 

Pnarmacia da ConBOlaçBo, ponte do Piques. 
nif^dioo taamoeopatha.—Dr. Leo- 

poldo Ramos, consultas das 10 ás 12 horas 
da manha, chamados á qualquer hora, na 
Drogaria Centra) H&mceepathica,  largo  de 
S. Bento n. 86.  
~BrSLAS HAUBURGUEZAS 
reoel>eai-ae dli-ectamente* no 
Sal&o l£legant43, vendem-se e 
a ppUoam-He. 

Xraveaaada Quitanda H. 1. 

SordliaUohiT Üojd di 3»ai& 

Sahida de Santos  para 
LIsboA, 

Antuérpia 
Hamburgo e 

Bremen 
com escalas pelo 

Bllo -le Janeiro e Babia 
o    TAPOR    ALLBUiO 

ZIQ 
esperado até o firo do corrente mi;z,   sahirA 
no dia 10 de Março. 

Este vapor conduz medico o cri?ada a bor- 
do e tem magniãcas acommodaçSes parti pas- 
sageiros de primeira o terceira clasíe. 

Para fretus, pasaagena e mais Ínforma;Ões 
trata-se com os agentes 

ZHRRENNER BULOW & COMP. 
RDA   DO JOSB" ElOARDO.  2 

8AI\X«>8 

In S. PftBlo,  rsA SirtiUi n. 40 

iSO^OO 
Fugiram da fazenda do abaixo assignado 

os escravos seguintes: 
Herminigildo de idade de 24 annos maia 

ou menos, bem prdto, altura regular, cheio 
do corpo, qaando anda traz ou braços aber- 
tos, além do natural um pouco vesgo, falia 
baixo como estando com medo, bons dentes. 
Bem barba e oreoulo do Norte; fagiu a b me- 
zeB. 

Zeferino, creoulo de S. Paulo, baixo, bem 
preto, sem barba, cheio de corpo, desdenta- 
do, pés curtos, dedos juntos, tem de idade 
27 annos, é (ognista e sabe lidar com machi- 
nas de beneficiar cafá. 

Quem prender e entregar a seu senhor se- 
rá gratificado com a quantia supra por cada 
um, prendendo e poudo em segurança paga- 
rá som mil réis por caia um. 

Limeira, 19 de de Fevereiro de 1885. 
Flaminto Ferreira de Camargo. 

4 em 4     10-4. 

ISCBZFTOBIO GOXIU&GUL 
«A. & ANDRADE 

luoumbem-se de alugar, vender ou 
oomprar casas e terrenos, comprar 
ou vender aoçfles da companhias, 
levantar capitães mediante garan- 
tias, rectiber nas rapartiçíles publi- 
cas dinheiros de particulares, an- 
gariar compradores para tudo que 
for objecto de commercio. 

EncarregSo-sa também de obter 
provieSes de casamento e outros 
papeis dependentes da Gamara Ec- 
clesiastica. 
AOirtIO INCUHBBIICIAS DO IHTBHIOE 

RUA DB S. BENTO N. » 

16—In s. p. 

COUI>A.niEIli%. I\<%CIOIVAL. 
Dl 

Navegação a vapor 
  o PAQUSTE A VAPOR 

Com m and anta o aspilSa da uar a gaerra  Paraira 
Pranoo 

Sahirá   no dia 1 de Março   ao   meio-dia, 
para 
ParanaguA, 

AntOBibia, 
•anta Cathnrina* 

R lo-Cirando 
Pelota M. 

Porto AIcKa-e, 
MoaitevMõo e 

Outiuos-Ayr e«- 
Trata-ae com o agente 

João Àntoalo Foriln doi Si&toi 
Rua X.avler da Silveira n.sa e a4 

SANTOS 
NOTA.—Rn.cebe-se os conhecimentos ató 

a veaperada sDhida do paquete. 

Monte de Soccorro 
Garantido pelo Governo 

Imperial 
Prescrevendo nu decurso do correnl^ mez, 

noa termos do decreto n. 5591 de IS de Abril 
de 1874, os saldos provenioi.tes da veada em 
leilão dos penhores depositados neste esta- 
belecimento para garantia das cautelias ns. 
778. 834, 874, 8BO, 9I4, 9Ü8, 977, l,02ii, 
l.Oaò, 1,US1, 1,054. 1,070, 1,075, l,09ü, 
],ÜÜ6, .1.098, 1,101, i,10;i, 1,114, l,Utí, 
1,1^6,1,137, l,148e 1,155, convido 03 pua- 
suidores destas caatellas, a virtm recuber 
os ditos saldos, em quanto se nao veriüuar a 
prescripçao, sob puna de, não o fazendo, se 
dar aos mesmos aaiuos a applicuçfio deter 
minada no ari. 49 do regulaueuto aunexo ao 
citado decreto. 

a. Paulo, 5 de Fevereiro de 1885. 
O gerente, 

(salib.) Domingos R. de M. Loureiro, 

Yaccina 
De ordem do illm. ar. dr., Quilbermo Ellis, 

Commísstirio Vacoinador, fuço publico que 
no Instituto Vaccinico que fancciona todoa os 
domingos do meio dia a 1 hora, no Largo do 
Carmo o. 48, ss vaccinará a todas as pcsaoas 
qua para tal fim se apresentarem. 

Inatitnto Vacciuico de S. Paulo, 17 de Fe» 
vereiro de ISsB. 

O secretario do Instituto, 
Josó Izidro Oo&ç>lvus Neves, 

(sab.) 10—4 

8ANDALO  MIDY 
Pbarmaoeutico da /» Classe em Paria. 

AfprovAdo J10ÍII JuDía aontrml fie HygÍ9ú9 d» ErmuIU 

Estas cápsulas acabam com os iluxos em 48 horas, suppri- 
niindo a Copahiba, Gubebas e Injecções. 

DepOBito em Paris, 8, rua Vivionne, e nas principaes Pharnvacias. 

BME 
si^víiSíT55s=t^í-ss;2y.--'j:£':w..n':(K;;si.jií.r^:K:i::2 

Eslo JiEOicíMENi.jiIo um iiiisiu iifrjii.niíI, .lüiipliJo coiri ^ttaút mito ba ma» it 
K anim palo! mellurrci Hodicos rte l'aris. cut.i uí llrfíKio!, Gripe, Tmse, Duris ile s">'-   2? 
jianín, Calan-hupulmoiiiir, lrrilii;-Õei lío fiei lu, daí viuiuhniiiiai c da Bexisa. — Vimi,   :Si 
SLITK, 7, rue itu MHrcIií í<:iiM llDiXir». ^ 

•■■■■: "j.nl S,C..>if.uf,nHiT.], A VH.EilO: Inío TíIíJIJí «IMtVS t 0. ..,,, .,!.,>.„ Bh.-i«ji,l.fc 

SZSOE TOMrwtwtrjwjjjjwj«.»wwwf 

Delicioso Licor tendo por base 

Oo@;xL£i,o   TTellxo 

e trnioo Fabplaanta em BLAYE, perto do Cognao (FflXNCA) 
Fortiãoa&te, Ajsrlilvo, Antifebxil, Blsestivo. 

DESTINADO Á ALCANÇAR GRANDE NOMEADA 
rooommendado ás SENHORAS, ii CREANÇAS a aos VELBOft. 

S. Paulo lUmUl i I01ED9; Joig Ciadldi) ütRTISS ti C, a nai n'i'c'M', PíírT-.f/.r,. 

epiirativo É século III 
APPROVADO PELA EXMA. JUNTA DE HYGIENK PUBLICA DO RIO DE JANEIRO 

CURA   RAUIt.CAi:..HEHI'lE: 

TODAS   AS AFFECÇOES DA   PELLE 
IMPUREZA    DO    SAIVGUE: 

Syplailis,  esoropliulas 
1? 

Theatro S, José ' - :' 
Domingo,   V de Março 

Qrande e extraordinário espectasnlo no 
THEATRO S. JOSÉ', dado pelo artista aloU 
jado JoSo Miguel de Faria s soas «ompãnhoi- 
ros. 

E oom a presença de suas éxaa. « ir. dr.' 
presidente da província e dr.ohefe de púlioit. 

Depoia que a distinota banda do Corpo P*- 
licial Permanente, tiver executado uma bri- 
lhante ouvertura, dar-se-ha começo ao eapeo- 
taoulo que compfle^se doa seguintes trabalaon 

!• ACXO 
OS HOMENS VOADORES, pelos arrojados 

artistas Christiano, Sampaio, Aã'oiiso e o jo* 
ven Levino. 

«•ACXO 
O importante trabalho de equilíbrio, inti- 

tulado ÁGUIA DE RAPINA, pelo arrojado 
artista aleijado JoSo Miguel de Faria, traba- 
lho nunca visto neta capital, e eite irtistM 
annuDoia com orgulho nSo ter rival. 

3*ACXO 
AS TRÊS ÁGUIAS, pelos  destemidos e ar- 

rojados artistas Christiano, Sampaio o AffonsD 
•l*ACXO 

SALTOS E DESLOCA ÇÕES, pelo joven La- 
TíUO menor de 7 annos de edaae, 

S* ACXO 
O importante equilíbrio de QUEIXO.  exe> 

cntado pelo artiata aleija'to sr.   Faria. 
C ACXO 

A -UBLE ESCADA NO AR ou a VIDA 
EM PERIGO, executado pelos distinctos tr- 
tistas Christiano e Levino. 

y* ACXO 
AS SUBIDAS ANTIPLOS, executado pelo 

artista Christiano. 

E' este o espeotaoulo que o artista aleijado 
tem a honra da offcreoer so respeitável pu- 
blico desta capital, esperando sua ivaliOM 
protecçKo como 6 de costumo dispensar & to- 
dos aquelles que delle necessitam. 

Os bilhetes acham-se à venda no escripto- 
rio do theatro no dia do espectaeulo das IO 
horaa em diante. 

PREÇOS DO COSTÜMS 
O aecretario da Companhia, 

B. O. Sampaio. 

Empréstimo de dinheiro 
L. N. Caldeira 

Empresta dinheiro sobre penhores de ouro' 
prata, brilhantes a pedras preciosas, e tu 
qualquer transacçSo commercial, á rua da 
S. JOBÓ n. 19. 3—8 

Alugam-se os jpredios darnado Oai> 
mo n.73, sohrado.tandouma peqnOna 
sala nos baixos. N.  58 da rua da 
Esperança   canto   da   travessa   do 

Quartel oom accomoiodaçCíes  para   negooioi 
Trata-se na rua do Ríachuelo n. 42. 

3-5. 

PhBPARADO  PELO   PHABMAOBnTIOO 

João José Ribeiro de Escoliar 
(DE S. PAULO) 

A Atauba de Sabyra descoberta espantosa da tribu dos índios ó um remédio 
proclamado polaa diversaa imprynaaí de ambos os mundos e por unanimidade o   rei ve- 
Jetai dos  depurativoH que tem curado mllbarea de Deasona 

DEPOSITÁRIOS GERAES para todo o império : Lebre IrmSo & SampaioT e suas ca- 
sas fllia-ea Lebre Irmfto & Comp., rua Direita n. 1, Mello & Comp., rua de S. Bento n. 28 

Campinas, Soaia Silva & Comp. Campos, Sampaio Rocha & Comp. Pemambuoo, 
LUIZ Dnprat. Rio Grande do Sul—Rodrigues Vlanna & Jnlio. Uberaba—Casa Branca 
* Comp. 50-89 

Depositário no Rio de  «fanelro.  D.  da Silva Piulieiro 

li—RUA. i^o ia:osi»iGic> x± 
ÉF.-» •«'•■V##rq.m_F. .^ 

Exposição Províflcíal 
SECÇÃO M.*= HARDY 

Hcje ao melo dia. baverA ex- 
perleneia da serra vertical e 
daB .BaBçbtnas de beoeflolar 
ca<£« 3—2. 

Loteria da província 
A ultima part^daloteiia n. 88seiácxtra- 

bida em   2 de   Março,  principiando  a  ex- 
traoção as )1 horas da manhs 

S.Paulo, 26 do Fevereiro de 1885. 
O thezonreiro, 

Henla Jmè Alwt i'ereira. 

Fornecimento ao Hospital 
da Misericórdia 

Redebe-se propoR(is para o fornecimento 
de carne verdo e p9o, gêneros de l* qualida- 
de, regalando 30 a40 kílos diaricB década 
ura deites artigos, pago mensalmente e pelo 
tempo de ura aono, cujas propostas eer9o 
entregues no ho*pital novo até o dia 15 do 
Março próximo fotcro, á* 12 horas do dia. 

S. Paulo, 25 de Fevereiro de 1885. 
O mordomo—d. A. da Silva. 

8-3 alt) 

Á BtLLMXÁ mASA ta PSlli MUt pO» aa ét 

PERFUMARIA-ORIZA 
dl U. LEQRANPy Fqrnec&tiQP da Certa da üussia. 

rrHgeüSÈisi 
^CRfiME-ORIZA< 

1 
ORIZA-UCTÉ 
Loçio íKULím 

I BruapHltinrniaipglIi 
I rmUupftnMtuMrdii. 

ORIZA-VIELOUTé 
SlMo Hfi netítt dt 

O-O. »CV£IÍ. 
U aikautg para ■ pilk. 

ESS^RIZA 
I fUIlMftutfl Itrtt MM. 

UarUiDi p«U Boda. 

ORIZA-VELOUTf 

fltitíLaaa • itiladalt 

.,^;-U VT- 

Í*<wrdepiusieiii«*, 

IMi tllttlé âmãBlt 
ttivniUtKUC 

• U4a a 
iTUOHUKUlimuH 

H   KWHM 1 

I iMvn twM * mtin tlM,] 
M MrU> (luntB. 

ÍBfiaiofWBS^i 

ORIZA-OIL, 01«o BKva, o«   OaJbsUo*. 

■Í..Í í 

Escravo fugido 
Fellppo, fala, altura regular, bons dentei, 

canhoteiro, falia bem e á de boa cara; tem 
orna cicatriz em nraa das orelhas; será gia- 
tiflcado com lOOfOOO quem o entregar om 
Itú ao seu senhor JoSo de Almeida Leito, a 
com 50$000 a noticia oerU. Anda fagido ha 
três mezes este negro' 6—(I 

Casas no Barro Branco 
Vende-se, duas com bons commodos para 

família, próprias para negocio. Tende-se jun- 
tas ou em separado; para tratar cem Joio 
Barbosa na Ponte Orando. 4.3 

Evidencias do Cliristianismo 
OONiriSBNOIÁS PABÁ A. QOiaBSIU, 

Na Igreja Ingleia, & rua do Bom Retiro, 
todos os domingos da Quaresma, e lO domin- 
go da Páscoa, ás 5 horas da tarde. 

AMoitPToa: 
A Revelaçlo.—As Sagradas Esorípf um.— 

Os milagres.—As Profecias.—A misslo • • 
vida de Chrlsto, Rademptor nosso.—Ateünio 
e a Tida dos apóstolos—Jesus Ohriato S. N, 
resnscitado, summa de todas as eTidenalaa 
Christas. 

Oordialmeote convido á todos, sem exoap- 
çao, para esta terceira séria de oonferentiu. 

3. Panio, 12 de Fav. reiro de 1886. 
Dl-. /. Grojf, caMliío ínglex.  ' 

{S^e-esahb.) "^r-   ví"' 

Societá Italiana di Benefícénza 
ABSEHBLKA  0KMEHAI.K 8TIU,0RDniA»U 

A nome dei Sígnor Presidente, iavito i si- 
goori soei a rinntrsl alie sette pomerldiana 
dei ventotto corrente, sabato, à rua Senador 
Florenoio de Abreu n. 29. 

Ordine dtl Oiorno 

Deliberationa dal giomo per mettere Ia 
pietra fondamenUIe deirOsp^ale delia Se- 
oieU Italiana di Boneflooiiaa,  nel teneno dl 
sua propnelá, nel Campo   delia BelU Vitu 
(Bexiga) ■"• 

S. Paolo, 26 Fübbraio 1885. '   ' 

<í_o „.I1 Segrelario, 
*»-^ .   Vmcetuio  QuirwQ, 

%^-   ^---.-í^- 
* 


